
Nováčci v lize excelují
Centrem Břeclavi zní tóny klavíru

Na začátku letošního roku 
převzalo město Břeclav zpět do 
své správy krytý bazén a  letní 
koupaliště. Obě zařízení přitom 
potřebují mnohé úpravy. Drobné 
opravy, jako výměna klik, zámků, 
sprchových nebo umyvadlových 
baterií a další se na krytém bazé-
nu uskutečnily hned po převzetí. 

Aktuálně se opravují plochy 
kolem bazénů na letním koupa-
lišti. „Kvůli větvím, které z  ně-
kterých stromů padaly, město 
nechalo udělat prořezávku stro-
mů. Opravy jsme vysoutěžili 
za 5,5  milionu s  DPH. Letos se 
opraví vstup, dláždění kolem ba-
zénů a oplocení. Dále pak opra-
víme bazény pro děti a  neplav-
ce. Vzniknout mají také menší 

atrakce pro děti a mládež. Důle-
žitá bude závlaha trávníku, aby 
v době většího sucha byl skuteč-
ně zelený a ne hnědý. Pokud vy-
jdou peníze, provede se i drobná 
oprava hřišť. Větší úpravy hřišť 
pak předpokládáme v dalších le-
tech, přibudou i fit prvky pro do-
spělé. Stejně tak by v budoucnu 
mělo opravou projít zázemí, tedy 
sprchy, šatny, toalety a  bufet,“ 
vysvětlil místostarosta Břeclavi 
Jaroslav Parolek. Opravy a úpra-
vy na koupališti by neměly nijak 
ovlivnit otevření letní sezony, 
která v případě příznivého poča-
sí začne 1. června.                (dav)

Břeclavský tým se v Dolnorakouské zemské lize teprve „rozkou-
kává“, přesto je Rakušanům rovnocenným soupeřem. To břeclavští 
ragbisté potvrdili v dubnu na domácí půdě, kdy porazili rakouský 
celek Krems. Organizátoři přitom odhadovali návštěvnost na hřiš-
ti Pastvisko ke dvěma stovkám diváků. Výhrou se navíc Břeclaváci 
dostali do čela tabulky! Ragby se v Břeclavi stává stále populárněj-
ším, na Pastvisku už trénuje dokonce i ženský tým.                     (dav) 

Od začátku dubna si mohou 
lidé zahrát na klavírní křídlo 
v  průchodu Městské knihovny 
Břeclav. Skupina nadšenců, které 
inspiroval projekt pražského ka-
várníka Ondřeje Kobzy Piana na 
ulici, umístila křídlo z roku 1912 
na veřejnost se záměrem oživit své 
město. „Údajně se jedná již o tři-
nácté piano v  České republice, 
prvenství však Břeclav má v tom, 
že se jedná o  křídlo. Zpočátku 
jsme se potýkali s  technickými 
potížemi, protože již šlo o  starý 
a  nepoužívaný nástroj. S  opra-
vou a laděním nám však pomohl 
skvělý ladič z Kyjova, pan Pavel 
Švorba. Byť není místní, byl vel-
mi ochotný a dal si na všem zá-
ležet,“ poděkovala za iniciátory 
břeclavské části projektu Pavlí-
na Božková. Křídlo v  knihovně 
je podle jejích slov první vlaštov-
kou této netradiční kratochvíle 
v Břeclavi a o dalších nástrojích 
a místech v Břeclavi se již jedná. 
Zahrát si na křídlo mohou zá-
jemci zdarma a  kdykoliv v  ote-

vírací době knihovny. Pokud by 
chtěl někdo tento nápad podpořit 
a zbavit se například již nepouží-
vaného klavíru, může organizá-
tory kontaktovat na telefonním 
čísle 739 340 190. Bližší informace 
najdou lidé také na facebookovém 
profilu Piana v Břeclavi. Také by-
chom rádi touto cestou poděko-
vali všem Břeclavanům, kteří při-
spěli do veřejné sbírky na opravu 
a ladění klavíru. (vla, foto dav)
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Zpravodaj města Břeclavi

Opravy koupaliště jsou v plném proudu

Navštivte internetové stránky
www.muzeumbv.cz

na kterých se dozvíte
více o aktuálních akcích 

a výstavách
v břeclavském muzeu 

a synagoze

Chcete vědět více
o městské policii 

v Břeclavi?
Navštivte

webové stránky

www.mpbv.czwww.alcaplast.cz

www.ED-FOTOATELIER.cz

Místostarosta Břeclavi Jaroslav Parolek při kontrole opravovaných ploch 
na letním koupališti.
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Zvýšení dostupnosti dvou 
turisticky atraktivních regionů 
a  rozšíření povědomí o  těchto 
městech. To si klade za cíl projekt 
Spoznajme naš mestá – Trnava 
a Břeclav. „Díky tomuto projektu 
opravíme a zpřístupníme nejvyšší 
zámeckou věž a upravíme ji jako 
vyhlídku. Z té by se měli návštěv-
níci kochat pohledem na Břeclav 
a její okolí už na letošních Svato-
václavských slavnostech. Věříme, 
že oprava věže bude i  impulsem 

pro následné cizí investice do 
prostor zámku“, říká místosta-
rosta Luboš Krátký. Navíc radnice 
vytvoří propagační materiály s tu-
ristickými atraktivitami obou 
měst a jejich okolí. Trnava v rámci 
projektu zpřístupní další část hra-
debního systému s ochozem (obě 
města tak rozšíří svoji nabídku 
o nový zážitkový produkt kultur-
ního vyžití, zábavy a oddychu).

V konečném důsledku se 
zintenzivní dlouhodobá spo-
lupráce mezi měst y Trnava 
a  Břeclav a  rozšíří se vzájemné 
poznání veřejnosti o  historic-
kých i současných zajímavostech 
obou partnerských měst. Projekt 
je podpořený z Operačního pro-
gramu přeshraniční spolupráce 
Slovenská republika – Česká re-
publika 2007 – 2013. Pro město 
Břeclav činí spolufinancování ze 
zdrojů EU 43.127 EUR a ze zdrojů 
SR 2.537 EUR. Celý Projekt bude 
dokončený nejpozději na podzim 
tohoto roku.                (dav) 

Město Břeclav převezme na 
konci roku 2015 od společnosti 
RWE Energo do svého majetku 
rozvodnou síť pro dodávky tepla 
do centra města. Město je menši-
novým odběratelem tepla, větši-
nu tvoří domácnosti sdružené ve 
společenství vlastníků jednotek. 

Radnice proto nechává na sa-
motných domácnostech, od koho 
chtějí v budoucnu teplo odebírat. 
Podle jednání orgánů města se 
společností Teplo Břeclav již více 
než 90 % domácností uzavřelo 
s  Teplem smlouvy o  smlouvách 
budoucích či se ústně dohodlo na 
dodávkách tepla právě po vyprše-
ní dosavadního kontraktu.

Radnice chce proto vyslyšet 
domácnosti a pronajme rozvod-
nou síť většinovému dodavateli 
tepla do středu Břeclavi.

Jednání ohledně nové smlou-
vy mezi RWE Energo a zvolenou 
skupinou za odběratele se kona-
la od srpna do listopadu 2013. 
Vzhledem k  tomu, že se stěžej-
ní část smlouvy a to, jak se bude 
vyvíjet cena tepla od dodavate-
le, neměnila (byl opsán zákon), 
doporučila tato komise ukončit 
jednání s RWE v prosinci 2013.

V Břeclavském deníku vyšlo 
od začátku letošního roku něko-
lik inzerátů s informací, že měs-
to obdrželo novou nabídku od 
RWE, která se týkala ceny tep-
la. Nicméně oficiálně byla městu 
nabídka doručena až 6. března 
2014. I tak se ale netýkala vývoje 
ceny tepla po roce 2015. Nemáme 
tedy žádnou garanci ceny v dal-
ších letech. 

(ewi)

Veškerou agendou spojenou 
se ztrátami a  nálezy věcí i  zví-
řat se od 1. května 2014 nově za-
bývá výhradně Městská policie 
Břeclav. Přechod ztrát a  nálezů 
z dosavadního městského úřadu 
na městskou policii odsouhlasili 
městští radní a učinili tak v dů-
sledku systémových změn, které 
si vyžádala nedávná rozsáhlá no-
vela občanského zákoníku.

Nález věci nebo zvířete mohou 
lidé městské policii oznámit pro-
střednictvím bezplatné tísňové 
linky 156. Kancelář pracovníka 
ztrát a nálezů najdou zájemci v pří-
zemí objektu služebny Městské po-

licie Břeclav na Kupkově 3 a bude 
veřejnosti přístupná v  pracovní 
dny a to následovně: pondělí a ve 
středu 13:00 - 17:00 hodin, úterý, 
čtvrtek a pátek 8:00 - 12:00 hodin. 
Telefonicky se lze na pracovní-
ka kanceláře obrátit prostřednic-
tvím čísla stálé služby 519 373  876 
nebo elektronicky na adresu
jana.buchlerova@breclav.eu. 

Všechny městské policii pře-
dané nálezy včetně zvířat bu-
dou vyhlášeny na stránkách
www.mpbv.cz. Zjistí-li městská 
policie vlastníka sama, oznámí mu 
nález a vyzve ho k převzetí věci.

(zno)

Novou bezbariérovou rampu získal v minulém měsíci břeclavský Dům 
školství. Budova, ve které sídlí více institucí, tak má nyní snadnější vstup 
nejen pro vozíčkáře, ale třeba také pro maminky s kočárky. Záměrem 
města Břeclavi bylo u hlavního vstupního vchodu vybudovat bezbari-
érovou rampu tak, aby provozně i dispozičně navazovala na centrální 
vstupní část objektu. Vybudování bezbariérového nájezdu vyšlo na ne-
celých 450 tisíc korun.              (dav)  

Město opraví a zpřístupní věž 
na břeclavském zámku

O rozvodech tepla
rozhodnou domácnosti

Agendu ztrát a nálezů 
mají na starosti strážníci

Dům školství
má bezbariérový nájezd

Sběrný dvůr v Břeclavi
v prostorách společnosti Tempos (Sovadinova 2)
je otevřen od pondělí do soboty od 8 do 17 hodin

poèítaèù, 
notebookù,
tiskáren, 
tabletù, ...

SERVIS
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Na jaro 2014 se chystá vel-
ká celostátní úklidová akce pod 
názvem „Ukliďme Česko“, kte-
rou pořádá občanské sdružení 
Ekosmák. Město Břeclav se k této 
akci připojí a uklidí s pomocí dob-
rovolníků z řad veřejnosti i úřed-
níků okolí Břeclavi. Úklid odstar-
tuje v sobotu 17. května v 9:00 h. 
Uklízet se bude na dvou trasách. 
Sraz bude v 9:00 hod pro obě sta-
noviště – 1. stanoviště je točna za 
poliklinikou (před zahradnictvím 
Fryčákovi) a 2. stanoviště je před 
cukrárnou Delikana (u Billy).

Bližší informace podá město 
Břeclav, odbor rozvoje a  správy, 
Zdeněk Zugárek (519 311 408).

Cílem organizátorů akce je 
nejen uklidit naše okolí a ve spo-
lečné věci zaangažovat různé zá-
jmové skupiny lidí, jako školy, 
firmy, státní správu i jednotlivce, 
ale v neposlední řadě také upo-
zornit na problematiku černých 
skládek a přispět tím k prevenci 
jejich vzniku. Černé skládky totiž 
v drtivé většině případů vznikají 
zbytečně z neznalosti a neukázně-
nosti lidí, kteří by mohli odpady 
bezplatně odevzdat do sběrného 
dvora, kam to mají obvykle blíže, 
než když vozí odpady nelegálně 
do přírody. Každý může přispět 
k  tomu, aby žil v  příjemnějším 
prostředí, přijďte i vy.                    (red)

Už potřetí se Břeclav připojila k projektu Výletních novin. Před čtyř-
mi lety přišli s nápadem vydávat noviny, ve kterých se lidé dozvědí nejen 
hlavní sezonní novinky, ale také třeba program kulturních akcí a další 
zajímavosti, ve Valticích. O dva roky později z iniciativy Břeclavi byly 
vydány Výletní noviny jako společný projekt všech obcí mikroregionu 
Lednicko-valtického areálu (LVA) a letos poprvé se připojil také Mikulov. 
Hlavní myšlenkou je využití návštěvnosti LVA a nabídnout tak turistům 
širokou nabídku akcí všech měst a obcí v našem regionu i v příhranič-
ním Rakousku. Noviny, jejichž náklad je 60 tisíc kusů, jsou k dispozi-
ci zdarma a lidé je naleznou v turistických informačních centrech, na 
úřadech, v knihovnách, muzeích, ubytovacích zařízeních, ČD centru 
a dalších místech. Slavnostně je pokřtili zástupci měst a obcí v Lednici 
při akci Pálavský okruh na konci dubna.             (dav) 

V sobotu 10. května se usku-
teční již čtvrtý ročník pikniku 
Férová snídaně ve vašem městě. 
V  Břeclavi proběhne od devíti 
hodin v parku u sladovny na Zá-
meckém náměstí (v případě deště 
na letní terase Pod Zámkem). Jed-
ná se o ojedinělý koncept, kdy se 
ve stejný den a  ve stejný čas na 
desítkách míst po celé ČR se-
jdou stovky lidí, aby daly najevo, 
že podporují fair trade. Stane se 
tak na Světový den pro fair trade, 
který se slaví každoročně druhou 
květnovou sobotu. 

Příjemný neformální a  ne-
komerční piknik si již získal své 
jméno a  i letos bude opět pro-
pojovat fair trade s  lokálními 

produkty. Účastníci si sami při-
nesou fairtradové potraviny 
jako jsou kakao, káva, čaj, ale 
například i  bábovka upečená 
z  domácích vajec a  fairtradové-
ho kakaa. Společně pak posnídají 
na veřejném místě, aby vyjádřili 
podporu produktům, při jejichž 
výrobě nebyla porušována lidská 
práva, poškozováno životní pro-
středí či zneužita dětská práce.

„Druhý ročník Férové snída-
ně v  Břeclavi opět doplní bleší 
trhy s  dobročinným bazárkem 
Oblastní charity Břeclav,“ uved-
la Pavlína Božková z břeclavské 
charity, která happening organi-
zuje. Prodejci, kteří tentokrát své 
již nepotřebné věci vyskládají 

na deky v  parku, mají svůj zá-
jem o  účast nahlásit na email 
petr.vlasak@breclav.eu. Prodej, 
nákup i vstup bude již tradičně 
zdarma. „Chtěli jsme touto akcí 
oživit další hezké a přitom opo-
míjené místo ve městě. Jelikož 
je park dostatečně velký, bu-
dou mít bleší trhy poprvé i svůj 

dětský koutek. Opět dojde i na 
hudební doprovod, tentokrát za-
hraje netradiční jazzová kapela 
Live Music Superheroes z Olo-
mouce. Bude hrát až do třinácté 
hodiny, kdy akce končí,“ dodal 
Petr Vlasák z  odboru kultury 
břeclavské radnice. 

(red)

Vážení 
obyvatelé 
Břeclavi, 

tak jako 
v minulých 
letech, i v 
roce 2014 
břeclavská 
radnice in-
vestuje do 

rozsáhlých oprav města či do bez-
pečnosti. Jednou z hlavních priorit 
současného vedení je mít udržo-
vané město, s komfortními prvky 
pro přesun obyvatel, ve kterém se 

Břeclavané budou cítit bezpečně. 
Nejdůležitější investiční akcí je 
letos bezesporu výstavba přestup-
ního terminálu IDSK JMK, který 
významně zjednoduší přesun lidí 
z  vlaku na autobus a  naopak. 
Výrazných změn doznají také 
plochy letního koupaliště, v ná-
sledujících letech se navíc počítá 
s  další postupnou modernizací 
bazénů a jejich zázemí. 

Letos také zpřístupníme věž 
břeclavského zámku, pokračuje-
me v revitalizaci areálu cukrovaru, 
kde postupně vzniká oddechová 

zóna s mnoha herními prvky pro 
naše nejmenší. Na poli bezpečnos-
ti letos přibudou další kamerové 
body ve městě, nezanedbáváme ani 
prevenci, právě probíhá úspěšná 
senior akademie bezpečí, o které 
jsme informovali už v  minulém 
čísle. Rovněž je v plánu zateplení 
mateřinek, ZUŠ nebo základních 
škol či institucí města. Z  oprav 
chodníků a  silnic bych jmeno-
val ulici Mánesova, Sovadinova, 
J. Opletala, Nádražní, Za Bankou 
nebo Osvobození. Letos na-
víc plánujeme i  opravy dalších 

komunikací, jako jsou Chodská, 
K. H. Máchy, Kosmákova nebo 
Fibichova.

S dotacemi bychom letos chtěli 
rovněž začít opravovat židovskou 
obřadní síň, revitalizovat loka-
litu pod břeclavským zámkem, 
provést další regenerace sídliště 
Slovácká a J. Palacha nebo zrevi-
talizovat skatepark Na Valtické. 
I v tomto roce tak budeme dělat 
vše proto, abyste se ve vašem měs-
tě cítili co nejlépe.

MUDr. Oldřich Ryšavý 
Starosta Břeclavi

Se starostou na téma

Přijďte pomoci uklidit městoVýletní noviny už vyšly,
jsou opět zdarma

Férová snídaně a blešák pod zámkem

CLAS GROUP S.R.O.

VODOINSTALACE
TOPENÍ

Havlíčkova 232/31, Břeclav 4, 691 41
mobil: 776 106 980, e-mail: clas1@tiscali.cz

Ve dnech 13. – 29. 6. se v našem městě konají 
Břeclavské dny. Využijte toto období ke svému zvi-
ditelnění. Ať už jste hoteliéři, majitelé restaurací, 
vinaři nebo podnikatelé v cestovním ruchu apod. 
Poskytněte slevovou akci nebo jinou speciální 
nabídku. Zviditelněte se v čase Břeclavských dnů!   
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S roz-
vojem cy-
k loturis-
tiky u nás 
se t y pic-
kými ná-
vštěvníky 
B ř e c l a v i 
stávají cy-
kloturisté, 

kteří míří do Lednicko-valtické-
ho areálu (LVA). Z velké části jde 
o rodiny s dětmi a seniory, kte-
rým vyhovuje místní klima a ro-
vinatý terén. Naší snahou je na-
bídnout turistovi více než jen sa-
motnou návštěvu LVA. Proto mj. 
vznikl regionální projekt Výletní 
noviny, místní projekty Objevuj-
te Břeclav a Břeclavský chodníček 
a  ve spolupráci  s  neziskovým 
sdružením Lichtenstein Area 
Agency jsme vytvořili sérii čtyř 
cykloakcí, které nabízí výlety do 
více směrů. Letos poprvé budou 
uskutečněny již všechny čtyři 
plánované akce.  V květnu jsme 
otevřeli už podesáté Lichten-
štejnské stezky, o  které má ka-

ždoročně zájem stále více míst-
ních, ale i přespolních cyklistů. 
V červnu zveme poprvé na akci 
Trojzemím na kole a lodí, která 
nabízí vodáckou turistiku do Ho-
henau nebo cyklotrasu územím 
tří států, návštěvu železničního 
muzea v Hohenau a slovenského 
trojmezí na soutoku Dyje a Mo-
ravy. V  červenci podruhé od-
startují Velkomoravské stezky na 
trasy mezi Břeclaví, Pohanskem 
a Mikulčicemi a v říjnu Lichten-
štejnské stezky uzavřeme. Tři 
z těchto akcí jsou zařazeny i do 
celostátního kalendáře Krajem 
vína 2014.

Projekt Objevujte Břeclav zve 
na plakátech a bannerech na řadu 
břeclavských akcí a  Břeclavský 
chodníček turistu provede po 
městě po nejzajímavějších mís-
tech. Prostřednictvím Výletních 
novin se o  břeclavských akcích 
dozví návštěvník v celém regio-
nu. Účelem je zviditelnit i jiná té-
mata, která v okolí a v samotném 
městě jsou, a tak návštěvníky ve 
městě déle zdržet. Jednou z po-

sledních novinek je zpřístupně-
ní věže zámku, jakožto vyhlíd-
kového místa. Už tento podzim 
tak bude Břeclav lákat nejen tu-
risty na další atrakci. Na někte-
rých z projektů se nám navíc daří 

spolupracovat s obcemi v rámci 
mikroregionu LVA nebo s  Čes-
kými drahami, což je rozhodně 
nezanedbatelné pozitivum.

Ing. Luboš Krátký,
Místostarosta Břeclavi

Přivítali prvního občánka

Chceme být turistickým cílem, nikoliv průjezdem

Městská rada v čele se starostou a místostarosty města Břeclavi při-
vítala v dubnu prvního občánka letošního roku. První narozenou byla 
Berenika Dlouhá, která přišla na svět 2. ledna v 6.25 hodin v břeclavské 
nemocnici jako druhé dítě rodičů Simony a Michala. Při porodu vážila 
3320 g a měřila 50 cm.                (red)

Už v loňském roce zorganizoval ekolog Filip Šálek sérii přednášek o ži-
votě v cenné lokalitě u Břeclavi. U místních základních škol se přednášky 
setkaly s velkým úspěchem. I letos několik břeclavských škol využilo pří-
ležitosti seznámit své žáky s životem v Kančí oboře formou interaktivní 
přednášky přímo v lokalitě. Nadšené děti tak mohly naživo vidět skokana, 
kuňku nebo dokonce čolky. Dozvěděly se také, která rostlina chutná jako 
hrách, nebo jaká zvířata mohou v Kančí oboře potkat. „Z praxe vím, že 
mnohé děti se do lesa dnes dostanou jen málokdy, o to víc jsou pak z po-
dobných akcí nadšené,“ komentoval radost dětí Šálek. Ekolog se věnuje 
životu v Kančí oboře dlouhodobě.             (dav) 

Exkurze do Kančí obory
děti nadchly

www.kamenictvicech.cz   

· kuchyňské desky · schodiště · krby ·
· přírodní venkovní a vnitřní dlažby, obklady · 
· pomníky · bazénové lemy · zahradní architektura ·

Objednávky přijímáme KAŽDOU STŘEDU
Sovadinova 17, Břeclav
nebo telefonicky kdykoliv 
zaměření zdarma
+420 777 666 611 
+420 606 51 41 51

Cykloterasa s občerstvením
Pořádání fi remních 
a soukromých akcí
Možnost grilování 
a zajištění rautů

Adresa: Hraniční 205 (U Fosfy), 
691 41 Poštorná

Tel: +420 776 280 507
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Podmínky volebního práva 
pro občany ČR_

Občan ČR má právo hlasovat 
ve volbách do Evropského parla-
mentu (EP) na území ČR za před-
pokladu, že
• nejpozději druhý den voleb 

(24. 5. 2014) dosáhl věku 18 let,
• nevznikla u  něj překážka ve 

výkonu volebního práva (např. 
zákonem stanovené omeze-
ní osobní svobody z  důvodu 
ochrany zdraví lidu nebo ome-
zení svéprávnosti)

• je zapsán v seznamu voličů pro 
volby do EP, 

• popřípadě hlasuje na voličský 
průkaz.
Další podmínkou výkonu 

volebního práva ve volbách do 
EP je zápis občana ČR, který 
má právo volit (dále jen „volič“), 
do seznamu voličů pro volby do 
EP. Tento seznam vede na úze-
mí města Městský úřad Břeclav, 
který do 13. dubna 2014 zanesl 
do tohoto seznamu údaje z  tzv. 
stálého seznamu voličů občanů 
s  trvalým, pobytem v  Břeclavi. 
Tuto skutečnost si může každý 
volič ověřit na zdejší ohlašovně 
evidence obyvatel.

V těchto volbách mohou volit 
i  občané jiného členského státu 
Evropské unie. Podrobná infor-
mace byla zveřejněna v  dubno-
vém čísle Radnice.

Jak postupovat, když se volič 
přestěhuje?

Pokud volič po 13. dubnu 
2014 změní místo trvalého po-
bytu v rámci území ČR po zápi-
su do seznamu voličů pro volby 
do EP, musí na obecním úřadě 
v místě původního bydliště po-
žádat o vyškrtnutí ze seznamu 
voličů pro volby do EP. Obec-
ní úřad o  tom vydá potvrzení, 
které musí předložit obecnímu 
úřadu v  místě nového bydliště 
nejpozději do 21. května 2014 
nebo v dny voleb, okrskové vo-
lební komisi ve volební míst-
nosti v  místě nového bydliště, 
kde zároveň prokáže své prá-
vo hlasovat ve volebním okrsku 
(zejména občanským průkazem 
s  odděleným rohem a  potvrze-
ním o změně místa trvalého po-
bytu nebo novým občanským 
průkazem s aktuálními údaji).

Na přestěhování občanů 
v  rámci území města v  době 

od 13. 4. 2014 do 21. 5. 2014 se 
tento postup nevztahuje. Pokud 
se ale odstěhují do jiné obce či 
města, tak musí na zdejší ohla-
šovně evidence obyvatel osobně 
požádat o výše uvedené potvr-
zení o  vyškrtnutí se seznamu 
v Břeclavi.

Co, když bude volič v  době 
voleb v nemocnici nebo obdob-
ném zařízení?

Pokud bude člověk hospitali-
zován po 3. 5. 2014, nebude mít 
voličský průkaz a v době konání 
voleb bude i nadále v nemocnici 
nebo podobném zařízení, nebu-
de moci volit. 

Může si volič opatřit volič-
ský průkaz ?

Ano, volič může u  obecního 
úřadu dle místa trvalého poby-
tu do 8. května 2014, do 16 ho-
din požádat o vydání voličského 
průkazu. Od tohoto dne je mož-
né i jeho převzetí nebo zaslání na 
adresu, kterou si určí. 

Jak budeme při volbách do 
EP hlasovat?

Podrobné informace o způso-
bu hlasování obdrží volič společ-
ně s hlasovacími lístky nejpozději 
3 dny přede dnem voleb. Doporu-
čujeme všem voličům si zkontro-
lovat platnost dokladů totožnosti.

Kde získáte další informace?
Podrobné informace k  vol-

bám do EP lze najít na webových 
stránkách Ministerstva vnitra na 
odkazu http://www.mvcr.cz/cla-
nek/volby-volby-do-evropskeho-
-parlamentu.aspx .

Konkrétní informace k  vol-
bám do EP na území města Břeclav 
Vám podají zaměstnanci zdejšího 
odboru správních věcí a  dopra-
vy, ohlašovny evidence obyvatel 
na tel. 519 311 221, 519 311 239, 
5198 311 289 nebo na e-mail: 
jan.janovicek@breclav.eu (otázky 
seznamů voličů a voličských prů-
kazů) josef.behunek@breclav.eu 
(otázky organizačně technické-
ho zabezpečení voleb).       (janja)

Od osvobození Břeclavi 
uplynulo 69 let

Informace pro občany České republiky o podmínkách
hlasování ve volbách do Evropského parlamentu

Letos si desítky lidí připomněly už devětašedesáté výročí osvobození 
Břeclavi. Do města zavítal také generální konzul Ruské federace Andrej 
Jevgenjevič Šaraškin. U sochy rudoarmějce v břeclavském parku vzdali 
hold osvoboditelům Břeclavi i představitelé města a mnohých institucí. 
Kromě vzpomínkové akce v parku se ruský konzul účastnil i pietního 
aktu na městském hřbitově. Zástupci města rovněž uctili u památníku 
na "žluté" škole padlé československé vojáky. Za účast a doprovod na 
akci děkujeme Klubu vojenské historie Břeclav a gymnaziálnímu sou-
boru Polyfonia.              (dav)

Prázdninový provoz v břeclavských 
mateřských školách – rok 2014

DOBA PRÁZDNINOVÉHO PROVOZU

ČERVENEC  1. 7. – 31. 7. 2014 SRPEN    1. 8. – 22. 8. 2014

Město MŠ U Splavu Město MŠ Břetislavova

MŠ Kupkova
(Sovadinova ul.)

MŠ Hřbitovní

MŠ Slovácká

Poštorná 
+ Ch.N.
Ves

MŠ Charv. Nová Ves Poštorná 
+ Ch.N.
Ves

MŠ Osvobození

MŠ Osvobození
(provoz pro děti 
z MŠ Okružní, která 
bude po oba měsíce 
uzavřena z důvodu 
vnitřních oprav)

MŠ Na Valtické

Uzavření všech mateřských škol v období od 23. 8. 2014 do 31. 8. 2014.

Jindřich Tuček, pověřený vedením odboru školství,
kultury, mládeže a sportu

Vážení občané,
nezapomeňte, poplatek za komunální odpad 
je splatný do 31. 5. 2014.

Výše poplatku za komunální odpad je stanovena na 480 Kč, pro 
občany nad 65 let a děti do 6 let věku 300 Kč. Platbu prosím proveďte 
bezhotovostně na účet města 526651/0100, jako variabilní symbol 
uveďte rodné číslo poplatníka, můžete rovněž zaplatit bezhotovost-
ně na pokladně města. Včas nezaplacené poplatky se Vám mohou 
nepříjemně prodražit.            (lv)
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OZNÁMENÍ  
o dni a míst  konání voleb do Evropského parlamentu 

Starosta m sta B eclav podle § 32 zákona . 62/2003 Sb., o volbách do Evropského parlamentu a o zm n  n kterých zákon , 
oznamuje 

Volby do Evropského parlamentu se uskute ní 

dne 23. kv tna 2014 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a dne 24. kv tna 2014 od 8.00 hodin do 14.00 hodin  

1.    Místem konání voleb 
 

ve volebním okrsku . 1  je volební místnost:  Základní škola, kpt. Nálepky 277/5, ást Charvátská Nová Ves, pro voli e s trvalým pobytem 
ul. Palackého, S. K. Neumanna, SNP, Lednická .or. 1 - 159 lichá, Kollárova, M. Kude íkové, Wolkerova, Nezvalova, Na Špitálce, Kpt. Nálepky, Tyrš v sad 
ve volebním okrsku . 2  je volební místnost:  Základní škola, kpt. Nálepky 277/5, ást Charvátská Nová Ves, pro voli e s trvalým pobytem 
ul. Lednická .or. 2 - 160 sudá, Kapusty, Údolní, Chaloupky, K ivá, U Jezera, Obránc  míru, Revolu ní, A. Kub ny, Nový Dv r, U Apolla, T i Grácie 
ve volebním okrsku . 3  je volební místnost:  Základní škola, Komenského 60/2, ást Poštorná, ( ervená budova), pro voli e s trvalým pobytem 
ul. Nádražní .or. 1 - 43 lichá, Nádražní .or. 2 - 54 sudá, Nádražní .or. 45 - 83 lichá, Nádražní .or. 56, 58, 60, B. Šmerala, Gagarinova, Hájová .or. 1,2,4,6,8, 
D lnická Tylova, Celnice – st edisko služeb, Záhumní 
ve volebním okrsku . 4  je volební místnost:  Základní škola, Na Valtické 641/31A, ást Charvátská Nová Ves, pro voli e s trvalým pobytem 
Tovární kolonie, Hlavní, s. armády 
ve volebním okrsku . 5  je volební místnost:  Základní škola, Komenského 60/2, ást Poštorná ( ervená budova), pro voli e s trvalým pobytem 
ul. Havlí kova, Polní, Osvobození, Sadová, Ková ská, Rovnice, Úzká, Komenského, J. Skácela, Hrani ní, Horní Lu ní, Dolní Lu ní, Prost ední, J. Fu íka, Dyjová, 
Lesní, t . 1. máje (celá v . ásti B eclav) 
ve volebním okrsku . 6  je volební místnost:  Základní škola, Komenského 60/2, ást Poštorná ( ervená budova), pro voli e s trvalým pobytem 
ul. Nádražní .or. 85 – 99 lichá, Nádražní .or. 100-143, Okružní, Budovatelská, Hájová .or. 3, 5, 7, 9 
ve volebním okrsku . 7  je volební místnost:  Základní škola, Kupkova 1020/1, pro voli e s trvalým pobytem 
ul. Kupkova, U Cukrovaru, U Splavu, Vesla ská, Haškova 
ve volebním okrsku . 8  je volební místnost:  Základní škola, Kupkova 1020/1, pro voli e s trvalým pobytem 
ul. Fibichova, J. erného, Mahenova, Národních hrdin , nám. T. G. Masaryka, U Stadionu, Zámecké nám stí, Pod Zámkem, Kan í obora, Sladová, U tržišt , 17. 
listopadu, Fintajslova .or. 1 -19 lichá, Fintajslova .or. 2 - 14 sudá, V znice B eclav, Za Bankou 
ve volebním okrsku . 9  je volební místnost:  budova bývalého školského ú adu, ul. 17. listopadu 2995/1A, pro voli e s trvalým pobytem 
ul. R ži kova, Pyskatého, ermákova, Fintajslova .or. 21 - 51 lichá, Fintajslova .or. 16 - 52 sudá, náb . Komenského, Fügnerova, B í. Mrštík , U Nemocnice 
ve volebním okrsku . 10  je volební místnost:  Obchodní akademie, Smetanovo náb eží 1224/17, pro voli e s trvalým pobytem 
ul. Národního odboje, Nerudova, echova, Jungmannova, Smetanovo náb . .or. 1 - 24, J .Palacha, Žerotínova, Jiráskova 
ve volebním okrsku . 11  je volební místnost:  Mate ská škola, B etislavova 578/6, pro voli e s trvalým pobytem 
ul. Šilingrova, Denisova, K. apka, Fleischmannova, Smetanovo náb eží .or. 25 - 36, 38, B etislavova, Sokolovská, Sady 28. íjna .or. 9 - 19, Bratislavská, K 
Pohansku, Mládežnická, Železni ní, Lanžhotská, B ezinova, Na Širokých 
ve volebním okrsku . 12  je volební místnost:  Základní škola, Slovácká 2853/40, pro voli e s trvalým pobytem 
ul. Husova, Libušina, Nová, B. N mcové, Sady 28. íjna .or. 1 - 7, Riegrova, Svatoplukova, Stromo adní, Slovácká .or. 41 - 49, 50, 54, 56, 61, 73, 79, 81, 82, 83, 
Žižkova, nám. Svobody, Krátká, Na Zahradách, Hrn í ská, nám. P. Bezru e, sídl. Dukelských hrdin  .or. 25 - 29 
ve volebním okrsku . 13  je volební místnost:  Základní škola, Slovácká 2853/40 pro voli e s trvalým pobytem 
ul. Slovácká .or. 6 – 40, Na Hr dách 
ve volebním okrsku . 14  je volební místnost:   Základní škola, Sovadinova 565/1 pro voli e s trvalým pobytem 
sídl. Dukelských hrdin  .or. 1 - 24, Slovácká .or. 1, 1A, 2, 3, 4, 5, K ížkovského 
ve volebním okrsku . 15  je volební místnost:  Domov senior , Na P šin  2842/13, pro voli e s trvalým pobytem 
Domov senior , ul. Senior , Nemocnice B eclav 
ve volebním okrsku . 16  je volební místnost:  D m d tí a mládeže, Lidická 506/4, pro voli e s trvalým pobytem 
ul. J. Opletala, Na ádku, Chodská, Kosmákova, K. H. Máchy, Kpt. Jaroše, Lidická .or. 1 - 19 lichá, Lidická .or. 2 - 20 sudá, Na P šin  .or. 1 - 11 lichá, Na P šin  
.or. 4 - 18 sudá, Sovadinova, Za Kasárnami, U Póny 

ve volebním okrsku . 17  je volební místnost:  Základní škola, Herbenova 2969/4, pro voli e s trvalým pobytem 
ul. Herbenova, Olbrachtova, Van urova, Jaselská, U Jánského dvora, Hybešova, Sušilova, Lidická .or. 21 – 33 lichá, Lidická .or. 22 - 40 sudá, Mendlova, Družstevní,  
ve volebním okrsku . 18  je volební místnost:  Základní škola, Školní 1589/16 (Stará B eclav), pro voli e s trvalým pobytem 
ul. Mánesova, Pastevní, Na P šin  .or. 15 - 49 lichá, Na P šin  .or. 18A - 48 sudá, Skopalíkova, U Zbrodku, Lidická .or. 35 - 89 lichá, Lidická .or. 42 - 96 sudá, 
Vinohradní, P ibylova, J. Moláka, Lidická .or. 91 - 149 lichá, Lidická .or. 100 - 150 sudá, Na Zvolenci, U Pad lku, P ednádraží , U Sýpek 
ve volebním okrsku . 19  je volební místnost:  Základní škola, Školní 1589/16 (Stará B eclav), pro voli e s trvalým pobytem 
ul. Ostrov, náb . A. Dvo áka, U Lesa, í ní, Zahradní, Rybá ské uli ky, gen. Šimka, Školní, H bitovní, U Rybníka, Na Kopci, Letišt , Široký dv r, Bažantnice, eská, 
Písníky 
ve volebním okrsku . 20  je volební místnost:  Mate ská škola Duhovka, Na Valtické 727/92, ást Charvátská Nová Ves, pro voli e s trvalým pobytem 
ul. Na Valtické .or. 55 - 92 
ve volebním okrsku . 21  je volební místnost:  Základní škola, Na Valtické 641/31A, ást Charvátská Nová Ves, pro voli e s trvalým pobytem 
ul. Na Valtické .or. 1 – 23, Habrová se  
ve volebním okrsku . 22  je volební místnost:  Mate ská škola Duhovka, Na Valtické 727/92, ást Charvátská Nová Ves, pro voli e s trvalým pobytem 
ul. Na Valtické .or. 24 - 54  
 

2. Voli i bude umožn no poté, kdy prokáže svou totožnost a státní ob anství eské republiky (platným ob anským pr kazem nebo cestovním pasem 
eské republiky), nebo totožnost a státní ob anství jiného lenského státu Evropské unie. Neprokáže-li voli  svou totožnost a státní ob anství 
eské republiky nebo státní ob anství jiného lenského státu EU, nebude mu hlasování umožn no.  

3. Voli i, který není zapsán ve výpisu ze seznamu voli  pro volby do Evropského parlamentu, okrsková volební komise hlasování neumožní. To 
neplatí, pokud voli  hlasuje na voli ský pr kaz nebo pokud p edloží potvrzení o vyškrtnutí ze zvláštního seznamu voli  vedeného zastupitelským 
ú adem nebo potvrzení o vyškrtnutí ze seznamu voli  pro volby do Evropského parlamentu v souvislosti se zm nou trvalého bydlišt  a prokáže 
své právo hlasovat ve volebním okrsku. 

4. Voli , který se dostavil do volební místnosti s voli ským pr kazem, je povinen tento pr kaz odevzdat okrskové volební komisi. 
5. Každému voli i budou dodány 3 dny p ede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb do Evropského parlamentu voli  m že obdržet hlasovací 

lístky i ve volební místnosti. 
6. K zajišt ní po ádku a d stojného pr b hu hlasování ve volební místnosti je každý povinen uposlechnout pokyn  p edsedy okrskové volební komise. 

 
V B eclavi dne 18. 4. 2014              MUDr. Old ich Ryšavý 

                                                                    starosta m sta 
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Objekt na ulici Mánesova 15 
v Břeclavi, včetně pozemku

Jedná se o samostatně stojící 
bytový dům na ulici Mánesova 
15 v Břeclavi (o zastavěné ploše 
cca 243 m2). Dům je zděný, čás-
tečně podsklepený (plocha cca 
110 m2), se dvěma nadzemními 
podlažími. V  každém podlaží 
se nachází vždy 4 bytové jed-

notky o  velikosti 
1  + 1. Každá by-
tová jednotka (ve-
likost cca 38 m2 – 
41 m2) se skládá 
z kuchyně, z  jedné 
obytné místnosti 
a z koupelny s WC. 
Vytápění bytů je 
lokální, na tuhá pa-
liva – v domě není 
plynová přípojka. 
Okolní zástavba je 

tvořena převážně rodinnými 
domy, menšími obchody a pro-
vozovnami. Dům je celkově ve 
špatném technickém stavu.

Podle platného územního 
plánu SÚ Břeclav se nemovitosti 
nachází v  ploše bydlení, Br – 
rodinné domky nízkopodlažní 
městského charakteru. Nemo-
vitosti se nabízí minimálně za 
cenu 1 500 000 Kč. 

Objekt na ulici Hřbitovní 20 
v Břeclavi, včetně pozemku

Jedná se o  přízemní nepod-
sklepený rodinný dům zastřešený 
sedlovou střechou s nevyužitým 
půdním prostorem a  dvorním 
traktem. Dům je napojen na 
elektrickou síť, na vodovodní 
řad a  na kanalizační řad, není 
zde zaveden plyn. Dům je tvořen 
čtyřmi místnostmi a propojovací 
chodbou, přičemž přístup do 
půdních prostor je pouze jedním 
z pokojů. V domě není standard-

ní sociální zaříze-
ní, WC je pouze 
suché se žumpou 
a  nachází se ve 
dvorním traktu. 
Místnost i  j sou 
o  rozměrech cca 
5 x 4 m a každá je 
vybavena umyva-
dlem (s rozvodem 
vody a odpadem). 
V domě je rozvá-
děna pouze stu-
dená voda, zaří-

zení pro ohřev vody se v  domě 
nenachází. Odpad z umyvadel je 
veden do ležaté vnitřní kanalizace 
a následně přípojkou do hlavního 
kanalizačního řadu v ulici. Roz-
vody elektrické sítě v domě jsou 
v nevyhovujícím stavu a vytápění 
je řešeno kamny na tuhé palivo, 
v domě není plynová přípojka. 

Podle platného územního plá-
nu SÚ Břeclav se nemovitosti na-
chází v ploše bydlení, Br -rodinné 
domky nízkopodlažní městského 
charakteru. Nemovitosti se nabízí 
minimálně za cenu 800 000 Kč. 

Objekt na ulici Lanžhotská 30 
v Břeclavi, včetně pozemků

Jedná se o  rodinný dům na 
ulici Lanžhotská č. 30 v Břeclavi 
a  o pozemky na něj navazující 
(celková rozloha 1354 m2). Dům 
tvoří suterén a  jedno podlaží, 
skládá se ze tří pokojů, kuchyně, 
předsíně, chodby, spíže, dvou 
místností v  suterénu, koupelny, 
WC, kotelny, uhelny a rozsáhlého 
přístavku. 

Objekt má lokální plynové 
vytápění. Dle platného územní-
ho plánu města Břeclavi se dům 
a pozemky s ním související na-
cházejí v ploše VS-plochy smíšené 
výrobní, tzn., že nemovitosti by 
měly být využity k  podnikatel-

ské činnosti, s  případ-
nou možností bydlení, 
kdy bydlení je součástí 
vlastního hospodářské-
ho zařízení (např. byt 
rodiny provozovatele, 
pohotovostní byty pro 
zaměstnance, apod.).

Nemovitosti se nabí-
zí minimálně za cenu 
2 200 000 Kč. 

Zájemci o nabízenou 
nemovitost mohou podá-

vat své žádosti a návrhy písemně 
na adresu: 

Městský úřad Břeclav, nám. 
TGM 3, 690 81 Břeclav, odbor 
majetkový – Simona Buzrlová, a to 
do 20. 5. 2014. Nabídka uchazeče 
musí obsahovat výši nabízené 
ceny a  způsob využití nemovi-
tostí. Prohlídku nemovitostí lze 
uskutečnit na základě telefonické 
domluvy – tel. číslo 519  311 287 
(Norbert Osička). Další informa-
ce o  způsobu prodeje je možno 
získat na internetových stránkách 
města – www.breclav.eu, v  sekci 
Odbory-Odbor majetkový-Doku-
menty-Zásady pro nakládání s ne-
movitým majetkem města Břeclav, 
případně na tel. čísle 731 428 222 
(Simona Buzrlová).

Objekt na ulici Žižkova 40 
v Břeclavi, včetně pozemku

Jedná se o  přízemní nepod-
sklepený řadový rodinný dům 
na ulici Žižkova 40 v  Břeclavi, 
o velikosti   3 + 1, o obytné ploše 
cca 119 m2. Dům je zděný, skládá 

se ze tří obytných 
místností, komo-
ry, WC, kuchyně 
a koupelny a kryté 
verandy. Objekt 
má lokální plynové 
vytápění, voda je 
ohřívána el. bojle-
rem, dům je napo-
jen na elektrickou 
síť. Pozemek není 
oplocen. Nemo-
vitosti se nachází 
v  centrální části 

města, v blízkosti hlavní obchodní 
ulice. 

Podle platného územního 
plánu SÚ Břeclav se nemovitosti 
nachází v ploše občanského vyba-
vení, Od – distribuce, ubytování, 
stravování. Nemovitosti se nabízí 
minimálně za cenu 900 000 Kč. 

Město Břeclav nabízí ke koupi

Zájemci o  nabízené nemovitosti na ulicích Žižkova, Hřbitovní 
a Mánesova mohou podávat své žádosti a návrhy písemně na adresu: 
Městský úřad Břeclav, nám. TGM 3, 690 81 Břeclav, odbor majetko-
vý – Lenka Starnovská, a to do 20. 5. 2014. Nabídka uchazeče musí 
obsahovat výši nabízené ceny a způsob využití nemovitostí. Prohlídku 
nemovitostí lze uskutečnit na základě telefonické domluvy – tel. číslo 
519 311 287 (Norbert Osička).

Další informace o způsobu prodeje je možno získat na internetových 
stránkách města –  www.breclav.eu, v sekci Odbory-Odbor majetko-
vý-Dokumenty-Zásady pro nakládání s nemovitým majetkem města 
Břeclav, případně na tel. čísle 519 311 386 (Lenka Starnovská).

Střední odborná škola managementu a práva s.r.o. 
Vranovská 17, Brno 614 00  

Ve školním roce 2014/2015 nabízíme čtyřleté 
maturitní obory, ve kterých můžeš uspět i ty!
Nábor stále pokračuje – příjímáme bez příjmaček!
(75-31-M/01) Předškolní a mimoškolní pedagogika
(75-41-M/01) Sociální činnost
(68-43-M/01) Veřejnosprávní činnost

Možnost i dálkového studia v těchto oborech (varianta zkrácené verze)
(75-31-M/01) Předškolní a mimoškolní pedagogika
(75-41-M/01) Sociální činnost
Kontakt: David Ščuka, manager školy, tel: 607 824 664, 
email: scuka1@seznam.cz
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Cílem pilotního projektu Svazu 
měst a obcí ČR „Systémová pod-
pora rozvoje meziobecní spoluprá-
ce v ČR v rámci území správních 
obvodů obcí s  rozšířenou pů-
sobností“, do kterého je zařaze-
ná i Břeclav, je podpořit společné 
strategické plánování a řízení po-
skytování veřejných služeb v  sa-
mostatné působnosti obcí a to na 
základě principů meziobecní spo-
lupráce. Výsledným efektem spo-
lupráce obcí by měla být úspora 
finančních prostředků, které bu-
dou obce a města moci využívat 

pro svůj další rozvoj. Předpokládá 
se, že i stát přihlédne ke spolupra-
cujícím obcím a nějakým způso-
bem je podpoří. 

V průběhu projektu, který 
probíhá od 1. května 2013 do 
30. července 2015, se budou ře-
šit tři povinná témata: Školství 
a předškolní vzdělávání, sociální 
služby a odpadové hospodářství. 
Čtvrté plošné téma bude volitelné 
a  rozhodnou o něm hlasováním 
zástupci měst a obcí na svém prv-
ním setkání v červnu 2014. Pátým 
tématem, rovněž volitelným, 

je tzv. aglomerační téma, kte-
ré se bude týkat hlavně města 
Břeclavi a měst, či obcí, které se 
s  tématem ztotožní. Řešitelský 
tým již kontaktoval všechny zá-
stupce měst a  obcí v  regionu 
a  na základě prvních zpracova-
ných analýz navrhuje jako voli-
telné plošné téma pro celé území 
ORP Břeclav Bezpečnost (měst-
ská policie, prevence kriminali-
ty, sociální začleňování) a  jako 
aglomerační téma Cestovní ruch 
a volnočasové aktivity. Ve všech 
nastíněných pěti tématech bude 
zpracovaná podrobná analýza 
a  vytvořena rozvojová strategie 
pro území obce s rozšířenou pů-
sobností Břeclav. Strategie bude 

samozřejmě odrážet potřeby 
všech obcí a  měst v  působnosti 
ORP Břeclav a bude již jenom na 
dobrovolném rozhodnutí zastupi-
telstev, zda do projektu vstoupí, re-
spektive v něm budou pokračovat.

Do realizace projektu jsou kro-
mě pracovníků realizačního týmu 
aktivně zapojeni dva motivující 
starostové, Libor Kabát a  Pavel 
Trojan. Úkolem motivujících sta-
rostů je garantovat rovný přístup 
ke všem zapojeným obcím, stej-
ně tak jako podpora prohloubení 
stávající meziobecní spolupráce.

Veškeré informace o projektu 
jsou dostupné na oficiálních strán-
kách projektu www.obcesobe.cz.
                   (ms)

Projekt meziobecní spolupráce
na Břeclavsku se rozjíždí

Senior Point Břeclav 
Místo, kde si můžete nejen sednout a popovídat

Poskytujeme
přístup na internet, právní poradenství, registraci SeniorPasu
Informace z oblasti
bezpečnosti, bytové problematiky, volnočasových aktivit
Služby jsou poskytovány zdarma
Provozní doba
Pondělí 8.00 – 12.00
Čtvrtek 12.00 – 16.00
Kontakt:
SeniorPoint, Svatoplukova 18, 690 02 Břeclav
(budova Oblastní charity Břeclav, u autobusového nádraží)
Tel:  511 110 573, e-mail: breclav@spolecne.info, www.seniorpointy.cz 

Město Břeclav v  únoru letoš-
ního kalendářního roku vstoupilo 
do projektu „Implementace stan-
dardů kvality sociálně právní 
ochrany dětí správního obvodu 
ORP Břeclav“. Tento projekt řeší 
organizační, technickou a  meto-
dickou přípravu podmínek pro 
korektní činnost oddělení soci-
álně právní ochrany dětí v  rámci 
Městského úřadu Břeclav, odboru 
sociálních věcí. V rámci jeho pl-
nění hodláme především vytvořit 
funkční, pragmatické standardy 
kvality sociálně právní ochrany 
dětí a jejich průběžnou aplikaci do 
praktického využívání.

Z prostředků zmíněného projek-
tu budou podporovány následu-
jící aktivity a programy:
* došlo k  přijetí dvou nových 

sociálních pracovnic
* nově vytvořený tým je zaškolo-

ván v práci pro odbor sociálních 
věcí

* je připravován systematický 
odborný výcvik tohoto nového 
personálu

* probíhají výběrová řízení na 
technické vybavení nových 
pracovnic

* v přípravě je vytvoření nových 
kancelářských prostor k činnos-
ti přijatého personálu

* připravuje se nákup odborné 
literatury pro dotčenou oblast 
práce s nezletilými

* dojde ke zpracování meto-
diky, řešící standardy kvality 

v  činnosti OSPOD (v listinné 
i v elektronické podobě)

* vytvořená a schválená metodika 
bude uváděna do praxe odboru 
sociálních věcí

* budou realizována setkání – ku-
laté stoly, kde bude nastavovaná 
dynamická spolupráce personá-
lu OSPOD s dalšími institucemi 
a osobami zaangažovanými na 
sociálně právní ochraně dětí

* dojde k periodickému vkládání 
informací o činnosti na úseku 
OSPOD na aktualizované webo-
vé stránky odboru sociálních 
věcí při Městském úřadu Břeclav

* pro aktivity OSPOD bude 
vytvořena k  tomu vyhrazená 
klientská místnost, sloužící 
výhradně pro práci sociálních 
pracovníků města s  touto kli-
entelou

* bude vytvořena informační bro-
žura o činnosti OSPOD a další 
letáky a materiály v této sociální 
oblasti (práce s ohroženými ne-
zletilými a mladistvými)

* proběhnou workshopy, účelově 
připravené pro výměnu zku-
šeností a případů dobré praxe 
mezi personálem OSPOD při 
OSV MÚ Břeclav a dalších měst 
a obcí

Tento projekt je fi nancovaný z pro-
středků Evropských strukturálních 
fondů prostřednictvím Operač-
ního programu Lidské zdroje 
a zaměstnanost a státního rozpočtu 
České republiky.                        (osv)

   Studenti břeclavské obchodní 
akademie excelovali na Krajské 
soutěži v grafi ckých předmětech, 
když mezi nejlepšími písaři Jiho-
moravského kraje stanuli ve všech 
disciplínách na stupních vítězů. 
V  úvodní soutěži - ve wordpro-
cessingu - obsadil 3. místo Lukáš 
Hykl. Za ním na 4. místě skončil 
Josef Beneš a  5. místo si odvezl 
Dominik Kunický. V  rychlosti 
záznamu mluveného slova zvítězila 
Klára Pohlová, která dokázala držet 
krok s diktujícím skvělých 6 minut. 
Kláře patřilo také prvenství v ko-
rektuře textu. Těsně za ní se umístili 
i další žáci školy – na 2. místě Josef 
Beneš a  třetí v  celkovém pořadí 
Silvie Purerová. V  tzv. královské 
disciplíně, kterou je desetiminu-
tový opis na rychlost a přesnost, 
vyhrála výborným výkonem 463 
čistých úhozů za minutu opět Klára 
Pohlová – vůbec nejlepší účastnice 
celé akce. Díky těmto výsledkům 
se břeclavská SPŠ a OA stala nej-
úspěšnější školou, která se krajské 

soutěže v grafi ckých disciplínách 
zúčastnila.

Na krajské klání navazoval 
22. ročník Mistrovství republiky 
v  grafických předmětech. Na 
460 žáků z celé země se tak sešlo 
v Neveklově. Vedením krajského 
reprezentačního družstva byla 
pověřena Vladana Šedá z Břeclavi. 
Reprezentantka břeclavské „ob-
chodky“ Klára Pohlová měla v de-
setiminutovém opisu s penalizací 
50 úhozů za chybu, skončila na 
5. místě a v záznamu mluveného 
slova obsadila 3. místo, když doká-
zala zaznamenat 4 minuty diktátu. 
Nejlépe si vedla v korektuře textu, 
kde zvládla provést všech 180 ko-
rektur a práci odevzdala ještě před 
vypršením časového limitu deseti 
minut. V této disciplíně tedy ne-
našla přemožitele a právem získala 
zlatý pohár, titul Mistryně České 
republiky v korektuře textu a také 
nominaci na Mistrovství světa, 
které se uskuteční v Budapešti. 

(vš, dyč)

Projekt pomůže oddělení 
sociálně právní ochrany dětí

Písařka je nominovaná 
na mistrovství světa
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Už 10. května se ve 13 hodin 
otevřou pomyslné brány festiva-
lového areálu pod břeclavským 
zámkem a  pro sobotní odpole-
dne i  večer se toto místo stane 
dějištěm setkání skvělé hudby 
a  výborného břeclavského piva. 
Výsledkem bude pohodová a přá-
telská atmosféra, která příjemně 
naladí celou rodinu.

Fanoušky rozhodně potěší 
hudební obsazení slavností: na 
pódiu se postupně představí 
kapely jako No Name, Horkýže 
Slíže, Děda Mládek Illegal Band, 
Argema nebo Jiří Zonyga s kape-
lou Větry z Jihu.

Návštěvníci slavností si mo-
hou v rámci exkurze prohlédnout 
prostory Zámeckého pivovaru 
a podívat se, jak probíhá proces 
vaření břeclavského piva. Po celý 
den navíc budou v  areálu piva 

z produkce Zámeckého pivovaru 
k dostání za velmi příznivé ceny.

Na své si přijdou i  nejmenší 
návštěvníci. Pro ně bude nachys-
tána zóna klokánka Ríši plná 
zábavy, soutěží a her včetně nafu-
kovacích atrakcí. Navíc si budou 
moci projít pohádkovou cestu 
prostorami starého pivovaru. 

Vstupenky na Slavnosti břec-
lavského piva jsou k  dostání 
v  prodejních sítích Ticketart 
a Ticketportal. Více informací na 
www.pivovarbreclav.cz.

Slavnosti břeclavského piva, 
10. 5. 2014 od 13:00 hod., BŘEC-
LAV – na louce pod zámkem.

Slavnosti břeclavského piva 
klepou na dveře

Kadeřníci ze Střední prů-
myslové školy Edvarda Beneše 
a Obchodní akademie Břeclav se 
v dubnu zúčastnili  soutěže pořá-
dané SOU a SOŠ SČMSD ve Zno-
jmě. Soutěž s výstižným názvem 
ŠARM se konala na této škole již 
popáté. Školu zaplnily kosmetič-
ky, kadeřnice i  soutěžící v  nail-
-artu z mnoha škol České repub-
liky i ze zahraničí. Soutěžili žáci 
ze Znojma, Poličky, Plzně, Třebí-
če, Vizovic, Žďáru nad Sázavou, 
Šilhéřovic, Rakouska a  dokonce 
z Finska. Letošní téma s názvem 
Krásy přírody si naši kadeřníci 
skutečně vychutnali.

Za naši školu se do souboje 
o  nejŠARMantnější účes s  od-
hodláním pustily Kristýna Tur-
číková a Lucie Pochylá. Kristýna 
vytvořila účes podzimně laděný, 
doplněný přírodním materiálem 
a z vlasů vytvořenou růží. Lucie 
vsadila na vodní živly a doplnila 
ho zajímavým probarvením. Obě 
prokázaly, že dobrá příprava je 
velmi důležitá a vyplácí se. 

Jedenáct škol zastupovalo 15 sou-
těžících. Naše žákyně ukázaly, že ka-
pička Šarmu navíc vede ke stupňům 
vítězů. Kristýna Turčíková se umís-
tila na prvním místě a Lucie Pochy-
lá obsadila stříbrnou pozici.        (jk)

Břeclavské kadeřnice medailové 
na mezinárodní soutěži

www.agrotec.cz

AGROTEC a. s.
Brněnská 74 Hustopeče 693 01

tel: 519 402 111, email: info@agrotec.cz

AGROTEC osobní automobily • AGROTEC osobní automobily • AGROTEC osobní automobily • AGROTEC osobní automobily

NEWS
• JARO 2014 •  JARO 2014 •

NOVINKY• NOVINKY

• TESTOVACÍ JÍZDY DENNĚ NA NAŠICH
POBOČKÁCH
Vydejte se na testovací jízdu s našimi prodejci vozů Škoda a KIA.

Objednejte se na telefonním čísle nebo online. Kontakty najdete

na www.agrotec.cz

• DEZINFEKCE INTERIÉRU A KLIMATIZACE
VOZIDLA OZONEM O3
Nejúčinnější mikrobiologickou dezinfekci vašeho vozidla provádíme

na servisním středisku Škoda v Agrotec a. s., Brněnská 74,Hustopeče.

• REVIZE LPG ZA POUHÝCH 250 KČ
Z hlediska bezpečnosti je nutné provádět pravidelné technické revize 

plynové zástavby LPG. Službu provádíme u všech značek osobních 

vozidel v Bosch Car Service v Agrotec a. s., Brněnská 74,Hustopeče.

• DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V AGROTEC a. s.
Brněnská 74, Hustopeče v sobotu 24. května 2014 nově od 13 hod. 

Tešíme se na vás.

Bejkárna u vola pořádá
v pátek 23. 5. 2014 od 21 hod.

MAJÁLES
kapely The Teachers

Srdečně Vás zveme a těšíme se na Vaši návštěvu
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Čtyři významné osobnosti 
Břeclavi v  dubnu převzaly z  ru-
kou starosty Oldřicha Ryšavého 
ocenění za svoji práci, kterou vý-
razně přispěly k  rozvoji různých 
oblastí života ve městě. Cenu letos 
v břeclavské synagoze převzala za 
celoživotní pedagogickou činnost 
a práci v oblasti kultury Ludmila 
Kobzíková, za celoživotní prá-
ci v  oblasti skautingu si ocenění 
odnesl Jiří Rufer. Další osobností 
byl Karel Křivánek, kterého město 
ocenilo za celoživotní práci v kul-
turní sféře a ve výtvarném umění. 
Pavel Vajčnar získal ocenění za 
celoživotní práci ve zdravotnictví. 
Společně se starostou oceněným 
gratulovali i všichni místostaros-
tové města. 

(red, foto T. Hunkařová)

Osobnosti převzaly cenu starosty města

V předvečer dne učitelů ocenila břeclavská radnice v synagoze 
třiadvacet učitelů, především za obětavou, mnohdy celoživotní prá-
ci v oblasti vzdělávání. Mezi oceněnými, kteří z rukou zástupců 
břeclavské radnice převzali stříbrnou pamětní minci, byli Marie 
Koníčková, Jitka Špačková, Jarmila Bartolšicová, Jaroslava Bar-
tolšicová, Jarmila Krejzová, Marcela Minaříková, Hana Zajícová, 
Vlasta Průšová, Ludmila Mužíková, Milena Petránková, Zdeňka 
Baková, Eva Černohorská, Jarmila Volejníková, Dana Stočesová, 
Marcela Valentová, Zbyněk Chlumecký, Eva Krutáková, Vlastimil 
Staněk, Martin Přibáň, Jan Bohuslav, Jiří Radkovič, Drahomíra 
Zelinková a Ján Adamus. Všem oceněným srdečně gratulujeme. Ze zdravotních či pracovních důvodů se nezúčastnili Zbyněk Chlumecký (ocenění 
za něj převzala dcera), Jarmila Volejníková a Jiří Radkovič, kteří převzali od města ocenění později. Portréty tří zmíněných k hromadnému sním-
ku přikládáme.                             (dav)

Město Břeclav ocenilo pedagogy

Zbyněk Chlumecký Jiří Radkovič Jarmila Volejníková
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Cyklus pravidel-
ných Divadelních 
nedělí, které vždy 
v  polovině měsíce 
myslí i  na dětské 
diváky, v dubnu do 
břeclavského kina 
Koruna přivedl po-
hádku Zahrada od 
českého výtvarníka 
a filmaře Jiřího Trn-
ky. Pražské divadlo 
K rapet uprav i lo 
známý příběh pro 
jeviště i s originálními kostýmy 
a  kulisami, na nichž se podíle-
la Trnkova dcera Klára. Ve více 
než hodinové pohádce se na 
sto padesát malých i  velkých 
diváků pobavilo nad dobro-
družnými výpravami chlapecké 
trojice do tajemné zahrady za 
starou brankou. Nechyběl ani 
starý a  zlomyslný kocour, příliš 
vzdělaná velryba či divadlo se 
slony. „V květnu jsou na progra-
mu Divadelních nedělí hned tři 
představení. Jedenáctého května 

se hraje v sále městské knihovny 
Lukáš Hejlík se svým Listováním 
úpravu knižního bestselleru To-
máše Sedláčka Ekonomie dobra 
a zla. Osmnáctého května pak sál 
kina Koruna ovládne pokračová-
ní pohádky o včelích medvídcích, 
která břeclavské děti potěšila 
v lednu. Poslední neděli v měsíci 
dojde v kině na studentské před-
stavení s názvem Hugo Haas se 
vrací,“ pozval Petr Vlasák z od-
boru kultury břeclavské radnice.

(red)

Břeclavské divadelní sou-
bory Divadlo Bedřicha Kaněry 
a  Břetislav opět slavily úspěchy 
na krajské soutěžní přehlídce 
divadelní, hudební tvorby a stu-
dentského amatérského divadla 
v  Hodoníně. V  kategorii stu-
dentských divadel MUMRAJ 
získalo Divadlo Bedřicha Ka-
něry z  břeclavské „obchodky“ 
s  hrou Tlusté prase doporučení 
na celostátní přehlídku student-
ského divadla Mladá scéna do 
Ústí nad Orlicí. V kategorii pro 
dospělé HOBBLÍK soubor Břeti-
slav s hrou Jedlíci čokolády dostal 
nominaci na celostátní přehlídku 

amatérského divadla Piknik do 
Volyně. Divadlo Bedřicha Kaněry 
vystoupilo ještě s hrou od Agathy 
Christie A nezůstal už žádný ... 
a  obdrželo za ni cenu redakce 
a cenu za nejlepší kostýmy. Herci 
i režisérky obou souborů získali 
ještě řadu dalších ocenění za he-
recké výkony, dramaturgii a režii: 
Dana Vilímková, Jana Vrzalíko-
vá (režisérky souborů), Adam 
Polášek, Josef Kelemen, Jindřich 
Košťál, Jana Gajdová (herci Diva-
dla Bedřicha Kaněry), Stanislava 
Akaiová, Magda Zháňalová, Zu-
zana Chlumecká, Marek Sítek, 
Pavel Doležal (herci Břetislavu). 

Divadelní neděle lákají Soubory zářily na Mumraji

Železniční trať Břeclav – Lednice
Na výlet do Lednice 
historickými motoráčky 
– soboty, neděle, státní svátky
(od 1. 5. do 28. 9. 2014)

Synagoga
Bejt Olam – výstava k historii 
a současnosti židovského hřbitova 
v Břeclavi (do 8. 6. 2014)

Galerie 99
Zlín Art – kolektivní výstava 
umělců severní Moravy
(do 10. 6. 2014)

Neděle 11. května, 18:00 hod.
Městská knihovna Břeclav
Divadelní neděle special: 
Ekonomie dobra a zla – 
scénické čtení Listování podle 
bestselleru Tomáše Sedláčka, 
hrají A. Novotný, L. Hejlík

Úterý 13. května, 19:00 hod.
Kino Koruna
Předpremiéra fi lmu Olga + živý 
přenos koncertu Plastic People 
of the Universe

Pátek 16. května, 20:00 hod.
Klub Piksla
Koncert kapely Longital 
(alternativa, Slovensko)

Sobota 17. května, 16:30 hod.
Stadion MSK Břeclav
Fotbalové utkání MSK Břeclav 
– 1. HFK Olomouc

Sobota 17. května, 20:00 hod.
Klub Piksla, Koncert kapely 
Astronautalis (hip hop, USA)

Neděle 18. května
Muzeum, synagoga, 
Lichtenštejnský dům, Pohansko
Den muzeí – volný vstup do 
všech objektů MMG Břeclav

Neděle 18. května, 6:00 – 10:00 hod.
Hala bývalé cukrovarské tržnice
Chovatelské trhy drobného 
domácího zvířectva

Neděle 18. května, 15:30 hodin
Kino Koruna
Divadelní neděle pro děti: 
Včelí medvídci od jara do zimy 
(Divadlo Věž, Brno)

Pátek16. května, 19:00 hod.
Kino Koruna
Michal Horáček: Český 
kalendář – komponovaný 
hudební pořad známého českého 
skladatele a textaře s jeho hosty 
(O. Ruml, F. Sefrado ad.)

Úterý 20. května a čtvrtek 
22. května, 17:00 hod.
Městská knihovna Břeclav
Malovaní ornamentů na 
keramiku - kurz s lidovou 
malérečkou Marií Švirgovou 
z Lanžhota

Sobota 24. května
Letiště Aeroklubu Břeclav 
Den otevřených dveří a Den 
dětí – dynamické i statické 
ukázky soudobé a historické 
letecké techniky (akrobatické, 
civilní i vojenské), atrakce pro 
děti, doprovodný program. 

Sobota 24. května, 17:00 hod.
Renahall (areál bývalého 
cukrovaru)

III. břeclavský umělecký 
salon – vernisáž mezinárodní 
multimediální přehlídky 
současného umění (do 1. 7. 
2014, vždy v SO a NE od 13:00 
do 17:00 hod.)

Sobota 24. května, 17:00 – 21:00 hod.
Synagoga
Muzejní noc – na programu 
divadlo Ampulka Třebíč a pěvecká 
skupina HaChucpa Brno

Pátek 30. května
Městská knihovna Břeclav
Divadelní den pro děti – 
celodenní přehlídka pohádek 
pro děti různého věku

Sobota 31. května, 16:30 hod.
Stadion MSK Břeclav
Fotbalové utkání MSK Břeclav 
– 1.FC Slovácko B

Více akcí naleznete 
v kulturním kalendáři 

na www.breclav.eu

Kulturní a sportovní akce v Břeclavi – květen 2014
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• 24. května 2014 •

DĚTSKÁ FARMA - zábavné a poučné

soutěžní disciplíny 

Jízdy s traktory a bagry 

Atraktivní soutěže i pro dospělé 

Občerstvení a delikatesy z koncernu Agrofert

POZOR, POZOR! DŮLEŽITÉ HLÁŠENÍ:

předkapela NEVERS

MONKEY BUSINESS

Neseďte

doma,

BAVTE SE!

Zveme vás na

Den otevřených dveří AGROTEC

| www.agrotec.cz
AGROTEC a. s. Brněnská 74, 693 01 Hustopeče

V době konání akce budou uzavřeny nájezdové a výjez-

dové větve dálnice D2 – exit 25 „Hustopeče“ vpravo

(ve směru Brno – Břeclav). Více na www.agrotec.cz.

NOVĚ OD 13.00 hod
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Již desátým rokem se v rám-
ci naší republiky konají Festivaly 
muzejních nocí pořádané Aso-
ciací muzeí a  galerií ČR, čímž 
jsme se připojili k  velkým ev-
ropským městům, kde akce 
tohoto typu jsou již řadu let 
obvyklé. Jde vlastně o  jednodu-
chý princip – muzejní instituce 
zůstávají otevřeny do pozdních 
hodin a nabídnou svým nočním 
návštěvníkům něco, co není v je-
jich denním programu běžné. 
Volným vstupem počínaje a spe-
ciálními akcemi konče. Cílem 
akce je přilákat i ty, kteří si v běž-
ném životě čas na návštěvu muzea 
či galerie zatím ještě nenašli 
a  ukázat jim, návštěva muzej-
ní instituce může být přitom 
příjemně stráveným a dobře vy-
užitým časem pro celou rodinu. 

Mě s t s ké  mu z eu m a   ga-
lerie Břeclav se letos popáté 
oficiálně zúčastní tohoto mu-
zejního festivalu a  opět je noc 
připravena v  prostorách břec-
lavské synagogy. Jak vyplývá 
z charakteru vybraného prostře-
dí, program je koncipován jako 
příjemné a  uvolněné setkává-
ní, poznávání židovské kultury 
a  historie.  K  tomu má sloužit 
atmosféra večerní synagogy – 
kulturní památky, do dnešní 

podoby přestavěné v  roce 1888 
v  maursko-orientálním stylu. 
Jaký program je tedy připraven 
pro návštěvníky letošní Muzejní 
noci v synagoze?

Úvod večera bude patřit Di-
vadelnímu souboru Ampulka 
z  Třebíče s  krátkou úsměvnou 
dramatizací jedné z  povídek 
českého humoristy židovské-
ho původu Vojtěcha Rakouse 
(1862-1935). Hra nás zavede na 
český venkov koncem 19. století, 
kdy i  z něj mizí typičtí venkov-
ští židovští obyvatelé se svým 
ortodoxním světem. Následovat 
bude samostatný koncert brněn-
ské skupiny HaChucpa, do jejichž 
repertoáru patří hebrejské písně, 
písně v jidiš (jidiš byl po staletí ja-
zykem aškenázských Židů – tedy 
i Židů z našeho území) a ukázky 
klezmerové hudby. Ta se vyvinula 
z  lidové hudební tradice židov-
ského osídlení východní Evropy. 

Program muzejního večera
bude doplněn komentovanými 
prohlídkami synagogy a  stá-
lé expozice „Židovská Břeclav“ 
a  ochutnávkou košer destilátů 
firmy Jelínek a  židovské kuchy-
ně. Zveme nejširší veřejnost do 
synagogy v sobotu 24. května od 
19 hodin.

PhDr. Alena Káňová

I tzv. vážná hudba produ-
kovala skladby, které se staly 
„hity“ již ve své době či naopak 
si své posluchače našly až da-
leko po smrti svého skladatele. 
Tyto melodie dnes známe  z nej-
různějších koncertů, kulturních 
akcí i  f i lmových zpracování 
a  často jim již nepřiřadíme je-
jich autora. Městské muzeum 
a galerie Břeclav a Břeclavský ko-
morní orchestr při ZUŠ Břeclav 
připravuje koncert právě z  nej-

známějších dobových skladeb 
od baroka po romantismus. To 
vše chceme nabídnout ve večer-
ním  prostředí romantického 
zámečku Pohansko v  sobotu 
7.  června. Večer bychom rádi 
doplnili dobovou komentova-
nou prohlídkou a připravujeme 
i další překvapení. Na akci bude 
potřeba rezervace (pokusíme se 
zajistit i  převoz návštěvníků) 
a proto, prosím, sledujte webové 
stránky MMG Břeclav.

Mě s t s k é  mu z e u m 
a  galerie Břeclav připra-
vilo pro rok 2014 jako 
hlavní výstavní projekt 
rozsáhlou výstavu, ve 
které představí jedno-
ho z  nejoriginálnějších 
českých výtvarníků a ilu-
strátorů 20. století. Svět 
Josefa Lady se stal pro 
následující generace ide-
ální českou krajinou, 
světem harmonie, život-
ních jistot a  pozitivních 
hodnot. Prostředky, jež 
přitom používal, jsou zce-
la jednoduché: Výrazná 
obr ysová l in ka ,  nei-
luzivní prostor, barvy 
v základních tónech pale-
ty a předměty zobrazené 
jednoduchým znakem 
– to jsou výtvarné prin-
cipy příznačné pro kresby 
dětí a  pro lidové obráz-
ky na skle, ale také pro 
tvorbu moderních malí-
řů v prvních desetiletích 
dvacátého století, jako byli Picasso 
či Matisse. Málokterý představitel 
českého modernismu svým dí-
lem našel tak spontánní a širokou 
odezvu u  odborného i  laického 
publika. A na málokterou výsta-
vu moderního umění stojí dlouhé 
fronty malých i velkých návštěv-
níků, tak jako u  výstav Josefa 
Lady. Poslední jeho souborná 
retrospektivní výstava se usku-
tečnila v roce 1998 v prostorách 
jízdárny Pražského hradu. 

Od 28. května do 14. září 2014 
budou mít návštěvníci břeclav-
ského muzea možnost obdivovat 
více než 150 Ladových děl ze všech 
jeho tvůrčích období. Základ bu-
dou tvořit nejznámější díla z tzv. 
volné tvorby – postavy vodníků, 
rusalek, malebná vesnická kraji-
na kolem rodných Hrusic, lidové 
zvyky či děti při venkovských 
zábavách. Volná tvorba bude do-
plněna ranými kresbami Josefa 
Lady pro různé časopisy ještě v le-

tech před první 
světovou válkou 
a další podstatná 
část výstavy bude 
patřit nejznáměj-
š í m L a dov ý m 
dětským ilustra-
cím. Ať jsou to již 
ilustrace k  čes-
kým pohádkám 
(Nezbedné po-
hádky, Erbenovy 
pohádky, Bubáci 
a Hastrmani), ří-
kadlům, školní 
abecedě či slav-
nému kocouru 
Mikešovi. Lada 
byl nejen geniál-
ní, ale i nesmírně 
pracovitý kreslíř, 
a   s vou osobi-
tým výtvarným 
rukopisem po-
znamenal řadu 
výtvarných ob-
last í. Proslavi l 
s e  p ř e d e v š í m 

jako ilustrátor Haškova Švejka, 
zásadním způsobem zasáhl 
i  do moderní české karikatury 
a  věnoval se i  jak plakátu, tak 
i překvapivě reklamní tvorbě. To 
vše nebude chybět na břeclavské 
výstavě, na které se svými zápůjč-
kami podílí soukromí sběratelé 
i naše přední muzejní a galerijní 
instituce.

Pro malé návštěvníky bude 
připraven interaktivní kou-
tek s  Ladovými postavičkami, 
knížkami, pohádkami a dalšími 
aktivitami. Pro školní kolektivy 
je rozšířena návštěvnická doba 
(podrobné informace na webo-
vých stránkách MMG Břeclav) 
a slavnostní vernisáž se uskuteč-
ní v úterý 27. května v 17 hodin 
za účasti umělcova vnuka, pana 
Josefa Lady. K výstavě byla vyhlá-
šena i velká doprovodná soutěž. 
Přijměte pozvání na autentický 
zážitek se špičkovým českým 
uměním 20. století. 

PhDr. Alena Káňová, ředitelka 
Městského muzea a galerie Břeclav

Přes sto padesát děl Josefa Lady v Břeclavi

Městské muzeum a galerie informuje

Muzejní noc v synagoze

Popular z vážné hudby

Pozvánka na setkání s léčitelem bioenergií
Ing. Antonínem Strnadem

Téma: Ach, ta borelióza
Nám. TGM 9a, 2. patro, dveře č. 17, 12. 5. 2014
od 18:00 do 20:00 hodin, vstupné dobrovolné
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Luděk Pavézka a  jeho hosté. 
V  Galerii 99 byla zahájena 11.4. 
2014 výměnná výstava. Naše ga-
lerie vystavuje ve Zlíně a umělci 
z Art galerie vystavují v Břeclavi. 
Je zajímavé si prohlédnout díla 
3  umělců. Jsou to: L. Pavézka, 
P. Sasín, M. Korčák.

Luděk Pavézka ke svým plasti-
kám dělá různé studie aktů. Jsou 
to kresby vyznačující se jednodu-
chou zkratkou. Plastiky pak mají 
cínovou patinu. Jsou moderním 
doplňkem do interiéru, navodí 
v bytě intimní atmosféru. Zatímco 
L. Pavézka je ak. sochař a designér 
a jeho dílo je pod vlivem designu, 
potom malíř Pavel Sasín je naše 
„krevní skupina“. Jsou to díla plná 
poezie a symbolů. A také příjem-
né barevnosti. Zaujme lidi citlivé 
a meditativní. Třetím autorem je 

Mirek Korčák. Je původem kera-
mik, tvoří středně velké kachle, 
adjustované v rámech. Je autorem 
vyhraněné techniky i filosofie. Ba-
revnost je monochronní – měděná. 
Prodejní výstava v galerii potrvá 
dva měsíce a bude zakončena 10.6. 
2014. Upozorňujeme, že po měsí-
ci budou některá díla obměněna.

Galerie nabízí: stálou expo-
zici šperků ze dřeva,více než sto 
grafických děl,veškeré služby 
související s poradenstvím a vý-
tvarným uměním, oceňování 
obrazů,restaurování, atd.

O te v řeno:  ú ter ý  a ž  p á-
tek od 14.00 do 17.00 hodin, 
případně po telefonické domluvě 
kdykoliv. 519 372 118, 723 930 015, 
723 887 977. Galerie AV na ul.J Mo-
láka na zazvonění nebo na telefon.

Po špičkách do Hudební 
kavárny s Petrem Novákem

V úterý 13. a čtvrtek 15. květ-
na v 16 hodin se bude v hudební 
kavárně povídat o  životě Petra 
Nováka a  poslouchat jeho písně, 
většinou v  dobových nebo kon-
certních videoklipech. Zváni jsou 
všichni milovníci českého bigbítu. 
Vstup volný.

Kurz Malovaní 
ornamentů na keramiku

V úter ý 20.  a  ve čtvrtek 
22. května se v malém sále břec-

lavské knihovny uskuteční kurz 
Malovaní ornamentů na kerami-
ku s  lidovou malérečkou Marií 
Švirgovou z Lanžhota. Kurz za-
číná v 17 hodin , vložné je 200,- 
Kč a kvůli omezené kapacitě sálu 
je nutná předběžná rezervace 
na e-mailu info@hermifoto.cz. 
Účastníci si s  sebou přinesou 
malý štěteček a keramický před-
mět, který chtějí zdobit (talířek, 
rovný hrneček nebo skleničku). 
Akci knihovna pořádá opět ve 
spolupráci s Dagmar Benešovou.

Znáte jarní pranostiky?
V dětském oddělení bude celý 

měsíc květen až do pátku 6. června 
probíhat internetová soutěž Jaké 
bude počasí II: Jaro, ve které děti 
odpovídají na otázky týkající se 
jarních pranostik. Vylosování vý-
herců proběhne v dětském oddělení 
v úterý 17. června 2014 ve 14 hodin.

Akce pobočky Poštorná
Celý květen bude na pošto-

renské pobočce probíhat soutěž 

k 90. výročí narození spisovatele 
Eduarda Petišky nazvaná Posta-
vičky z knih. Ke Svátku matek je 
ve dnech 5. a  6. května pro děti 
přichystána knihovnická dílnička 
- přání pro maminku. V pátek 23. 
května bude v 16.30 hod.  pro  děti 
i rodiče připraveno čtení pohádek 
a příběhů s vyráběním a malová-
ním Povídám, povídám pohádku: 
Birlibán.

(jč)

Městská knihovna Břeclav připravuje na květen 2014

 

Mgr. Darina Šlampová 
INSOLVEN NÍ SPRÁVKYN  

 

oznamuje  
 

otev ení nové provozovny pro region 
B eclavsko 

 

B eclav, nám. T. G. Masaryka 11/9 
  Tel.: +420 775  199 218         www.akslampova.cz 

E-mail: ins-slampova@seznam.cz 
 

Nabízíme: 
Dluhové poradenství pro nepodnikatele          

i  podnikatele – individuální p ístup 
Návrhy na povolení oddlužení (osobní bankrot) 

Vymáhání pohledávek soudní cestou 
 

P ijímáme nové klienty! 

BRIGÁDA – 85 Kč/h 
„Kontrolor kvality dílců pro 

automobilový průmysl“ 
Požadavky: 

- pečlivost, slušné vystupování, dobrý zrak, aktivní přístup 

Pokud máte o nabízenou pozici zájem, dohodněte si 
schůzku na telefonu: 601 601 224 

HIGHFIVE, s.r.o., Lanžhotská 3448/2, 690 02 Břeclav 

Přijďte se podívat na

CONTENTUS MORAVIAE
28. 6. v kostele Navštívení Panny Marie

Poštorná, začátek v 19.30 hod

Setkání bývalých žáků České rajchovské školy
Sejdeme se po sedmdesáti letech od doby, kdy 

jsme naposled stáli před školou ve Staré Břeclavi. 
Sraz 20. 6. ve 14 hodin v hotelu břeclavském ho-
telu IMOS. 

Zájemci nechť nahlásí účast na tel. 519 373 596 
(po 19. hod.) nebo 723 108 031

Den dětí

NOEMOVA ARCHA
zakotví 1. června 2014 od 14.00 do 17.00 na nám. 

Svobody 14, Břeclav (u kostela CČE)
Soutěže, hry, divadélko, trampolína, hooping, origami, 

nafukovací hrad, malování křídou
Velká část programu se koná i v případě nepříznivého 

počasí!
Atrakce a hry zdarma! Ceny za soutěže a hry pro 

každého! Táborák od 17.00. Na opékání u táboráku si 
přineste vlastní špekáčky apod.

Pořádá Českobratrská církev evangelická a Církev 
adventistů sedmého dne za finanční podpory města Břeclav.

MŠ Okružní a Slovácký krůžek Koňaré 
zvou na 

Přehlídku folklorních souborů MŠ

Neděle 25. 5. v 15 h
v Kulturním domě Poštorná
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 v 19,00  

kinobreclav@seznam.cz, tel: 519 370 818, www.kinobreclav.cz  
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Sady 28. října č. 23, Břeclav, tel. 519 32 13 94, tel./fax 519 32 13 95 
608 711 350, e-mail: realteamrealteam.cz, http: www. realteam.cz

Z NAŠÍ NABÍDKY VYBÍRÁME: 
BV byt 3+1 plast.okna, plovoucí podlahy, vl. kotel, výměra 61 m2,
volný od 1.7. 2014 PRONÁJEM . . . . . . . . . . . . . . . . 5.500 Kč/měs.+ inkaso 2.500 Kč
BV- novost. bytů 1+1 až 3+1, vým. 39 až 102 m2, podl. topení  . . . . . . . . . . . . os. jed.
Lednice - hr. st. RD podskl., patrový, zast.pl. 151m2, poz. 1.165 m2  . . . . . . . . os. jed. 
BV- RD 4+1 žádaná lokalita, blíz. centra, zahrada, 277m2 . . . . . . . . . . . 1,780.000 Kč
BV- byt 3+1 OV, cihlový dům, přízemí, nutná rekonstrukce  . . . . . . . . . . 1,352.000 Kč
BV Nár. hrdinů PRONÁJEM, kom. prostory, sklad, kancelář 64 m2 . . . . . . . . . os. jed.
BV Za Bankou PRONÁJEM, sklad. prostory, malovýroba,  120m2. . . . . . . . . . os. jed.

! PRO KONKRÉTNÍHO KLIENTA HLEDÁME  BYT 3+1 V BŘECLAVI
PO REKONSTRUKCI V CENĚ DO 1,200.000 KČ. PLATBA IHNED !

V rámci NOCI KOSTELŮ 23. 5. 2014
můžete navštívit bílý kostel na Jiráskově ulici

14:00 - 16:00 – Prohlídka kostela
17:00 - 19:00 – Jarní koncert žáků Dagmar Bohunové 

a funkcionalistický kostel 
Českobratrské církve evangelické

17:00 – 19:00 – Prohlídka kostela 
19:00 – 20:00 – Koncert vážné hudby 

Cukrovar opět ožije uměním

III. Břeclavský umělecký salon
Přijďte na slavnostní vernisáž

v pátek 23. 5. v 17 hodin 
30 výtvarníků ze tří zemí

Současné trendy i trvalá témata
Hala bývalé Reny (v prostorách cukrovaru)

(Výstava potrvá do 1. 7. 2014, 
otevřeno so a ne 13 - 17 hod.)

Představovat Miroslava Ger-
šice by bylo pověstným nošením 
sov do Atén. Přesto dovolte ale-
spoň pár slov. Známe ho jako 
historika, který se věnuje rodu 
Lichtenštejnů nebo příchodu 
Charvátů na Moravu. Je autorem 
množství článků a  odborných 
statí, které čteme v  Malovaném 
kraji, měsíčníku Radnice nebo 
v našem okresním tisku. Vždy se 
těšíme na jeho zasvěcené a pou-
tavé přednášky. V loňském roce 
jsme si připomněli 480 let od 
příchodu Charvátů na Moravu. 
Toto je téma, kterému Geršic 

zasvětil mnoho svého badatel-
ského úsilí a  uveřejnil nespočet 
studií. Tyto byly zúročeny do pu-
blikace, kterou vám představíme 
v neděli 25. května v 15.30 v So-
kolovně v Charvátské Nové Vsi. 
Vydavatelem knihy je společnost 
Po stopách Lichtenštejnů. Tato 
společnost sdružuje na dvacet 
historiků z Moravy a jejím členem 
je i Geršic. Společnost je nepoli-
tická a  nesupluje žádné vládní 
instituce. Sídlo má v  Brně. Po-
řadatelem této akce je Slovácký 
krúžek Charvatčané ve spoluprá-
ci s poštorenským krúžkem.     (fs)

Slovácký krúžek Poštorná zve 
všechny milovníky lidové písně 
a muziky na Májové zpívání. Za-
čátek této tradiční akce je 31. 5. 
v 17 hodin. V programu vystou-
pí domácí pěvecký sbor ženský 
i mužský a dětský soubor Koňá-
rek. Dále zpěvačky z  Lanžhota, 
Charvátské Nové vsi a  Valtic. 

Ženský sbor i  s vlastní muzikou 
z Březové pod Lopeníkem a muž-
ský sbor ze slovenských Kútů. 
Doprovází cimbálové muziky 
Kapura a  Koňárci. Občerstvení 
a počasí máme rovněž zajištěno. 
Pokud by to nevyšlo, tak se celý 
koncert uskuteční v  Kulturním 
domě Poštorná od 19 hodin.   (fs)

Již třet ím rokem funguje 
v  Břeclavi program pro seniory 
KLAS – KLub Aktivních Seniorů.

A jaká zajímavá témata už 
tento rok proběhla? V  lednu se 
KLAS věnoval Pranostikám, 
v   únoru přišli na řadu Umělci 
našeho regionu. Dalším zajíma-
vým a aktuálním tématem byla 
Bezpečnost seniorů. Senioři si 
pozvali tiskovou mluvčí břeclav-
ské policie Kamilu Haraštovou, 
která je upozornila na nebezpe-
čí a  pasti, do kterých by mohli 
spadnout. 

V březnu při tématu Lido-
vé slavnosti vzpomněli Fašank 
a masopustní období s jeho zvyky 

i významem. Nechyběly ani tra-
diční recepty.  Na přednášku Jak 
se zdravě stravovat přišla poví-
dat Marie Utterdorfská o zdravé 
stravě pro dříve narozené. Podle 
jejího doporučení si senioři sesta-
vili svůj vlastní zdravý jídelníček.

V dubnu se členové klubu roz-
jeli po vlnách Dyje. K setkávání 
patří také pravidelné procvičová-
ní paměti i těla. V tomto pololetí 
KLAS čekají ještě další zajímavá 
témata: Léčivé byliny, Lužní lesy, 
Tance. Přijďte se podívat, popo-
vídat a zapojit se do dění! KLAS 
se schází každé úterý v  malém 
sále Městské knihovny Břeclavi 
vždy od 9 do 11 hodin.

Geršic představí novou knihu Májové zpívání 
v kostelní zahradě

KLub Aktivních Seniorů 
v Břeclavi jede na plno

Vernisáží v břeclavské synago-
ze začala v dubnu výstava o židov-
ském hřbitově Bejt Olam. Městské 
muzeum a galerie Břeclav přitom 
nemapuje pouze současnost ži-
dovského hřbitova ve městě, ale 
také jeho historii a  nezpochyb-
nitelnou estetickou hodnotu. Na 
místě začali židé pohřbívat své ze-
snulé už kolem roku 1670, maxi-
málního rozsahu dosáhnul hřbi-
tov kolem roku 1892. Součástí 
památkově chráněného areálu je 
i novogotická obřadní síň podle 
projektu vídeňského architekta 
Franze Neumanna a domek hrob-
níka. Na ploše o výměře 7 136 m2 
se dnes nalézá asi 300 náhrobních 

kamenů, z nichž nejstarší docho-
vané pocházejí z počátku 18. stole-
tí – zatím nejstarší datace je z roku 
1717. Výstava představuje i výsled-
ky poměrně rozsáhlé konzerva-
ce, kterou prošlo několik desítek 
pískovcových a vápencových ná-
hrobků s největší historickou nebo 
uměleckou hodnotou a které se již 
ukázaly v celé své původní kráse. 
Výstavu doplňuje soubor kreseb 
významného jihomoravského vý-
tvarníka Cyrila Urbana. Židovský 
hřbitov ve fotografiích, kresbách 
i textech můžete v břeclavské sy-
nagoze obdivovat až do 8. června 
letošního roku. 

(dav) 

Židovský hřbitov v synagoze
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Nositeli jména mladého stol-
ního tenisu MSK Břeclav jsou 
v  současnosti starší žák Jan Va-
šíček a  dorostenka Veronika 
Tušlová. Oba opakovaně startují 
na akcích celostátního charakte-
ru, kde patří k těm úspěšnějším, 
často s  medailovým oceněním 
dosažených výsledků ze dvouher 
či čtyřher. V uplynulých týdnech 
na sebe zejména Vašíček upozor-
nil velmi dobrými výkony. Celou 
sezónu měl spíše průměrnou, na 
celostátních bodovacích turnajích 
své věkové kategorie skončil v září 
v Praze třetí, pak ale následovaly 
čtyři starty s maximem postupu 
do šestnáctky nejlepších (dva-
krát) nebo třetím, nepostupovým 

místem ve skupině II.stupně (dva-
krát). V turnaji ve Vlašimi zazářil, 
po dobrém výkonu na turnaji zví-
tězil, když porazil několik hráčů, 
kteří mu dříve dělali velké problé-
my. To ho v nasazovacím žebříčku 
starších žáků ČR posunulo ze čtr-
náctého na deváté místo a zajistilo 
mu účast na kontrolním turnaji 
dvanácti nejlepších v Havířově. 

Začal s  Mikolášikem (Haví-
řov), čtvrtým hráčem žebříčku, 
a v nervózním zápasu mu podlehl 
2:3. Pak přišla prohra 0:3 se suve-
rénem této kategorie Martinkem 
(Ostrava), ale následující tři výhry 
s Vévodou (Malenovice), Bártou 
(Havlíčkův Brod) a  Koldasem 
(Zlín) společně se zakolísáním 

Mikoláška v  jeho následných 
zápasech znamenaly postup Va-
šíčka do finálové šestice z druhého 
místa, se započítanou porážkou 
s  Martinkem a  výhrou s  Vévo-
dou. Přidal rozhodný úspěch 
s Góreckim (Havířov) a po něm 
přišla očekávaná porážka s  čes-
kou dvojkou Bubnem (Hradec 
Králové). V posledním kole bylo 
v  sázce konečné třetí místo na 
kontrolním turnaji a  Vašíček 
k němu měl opravdu jen krůček. 
S Lapčíkem (Zlín) začal výborně, 
vyhrál s přehledem první dva sety, 
ve třetím vedl 9:5 a měl i první dva 
mečboly (10:8). Herně jistý soupeř, 
se kterým Vašíček zápolí o pozici 
mezi nejlepšími již od kategorie 

nejmladšího žactva, koncovku 
vydřel, pak srovnal stav setů na 
2:2, v sadě páté odvrátil další čtyři 
mečboly a sám svůj třetí promě-
nil na výhru 3:2 (-6,-7,10,7,14). 
V konečném pořadí kontrolního 
turnaje tak obhájili první tři mís-
ta Martinko, Buben a Lapčík, za 
ně se nejtěsnějším rozdílem zařa-
dil právě hráč MSK Břeclav, který 
do turnaje vstupoval z devátého 
místa žebříčku. Tento výborný vý-
sledek ho posunul na pátou příčku 
v ČR. O potvrzení posledních vý-
borných výsledků a o postup ještě 
blíže nejužší české špičce starších 
žáků  bude nyní Vašíček usilovat 
na mistrovství ČR této věkové ka-
tegorie 10.-11.května v Hluku.  (jh)

Český volejbalový svaz se v le-
tošním roce rozhodl uspořádat 
devět velkých mezinárodních 
akcí, které pokrývají téměř celé 
spektrum věkových kategorií 
reprezentací České republiky. Je-
den z  těchto podniků bude tak 
uspořádán právě v tradiční baště 
volejbalu Jižní Moravy, v Břeclavi. 

Pod záštitou starosty města 
Břeclav Oldřicha Ryšavého a pod 
hlavičkou Českého volejbalového 

svazu ve spolupráci s  volejbalo-
vým klubem Lokomotiva Břeclav 
bude v  termínu 17. -21. 6. 2014 
uspořádán mezinárodní turnaj 
Olympijských nadějí ve volejbale. 
Akce je přímo podporována prá-
vě Českým olympijským výborem 
a ve světě vrcholového volejbalu 
má velkou prestiž. Mimo tradiční 
účastníky, jako jsou reprezentace 
České republiky, Slovenska a Ma-
ďarska budou k vidění špičkové 

výkony družstev Ruska, Němec-
ka a Bulharska. V  těchto dnech 
probíhají ještě jednání s národní 
federací Brazílie, která projevila 
zájem se turnaje zúčastnit a byla 
by jistě ozdobou takhle nabitého 
podniku.

Česká děvčata, která se v  té-
měř ustálené sestavě společně 
připravují pod taktovkou repre-
zentačního trenéra Aleše Nováka 
již od podzimu 2013. Během ně-

kolika dní postupně změří své 
síly s výše jmenovanými družstvy. 
Děvčata jsou mladá, emotiv-
ní a plná energie.  A právě díky 
své energičnosti a volejbalovému 
umění lze očekávat urputné boje 
a velmi vyrovnané výkony i proti 
velikánům, jako jsou právě Ruský, 
Německý nebo Brazilský výběr. 

Přijďte se podívat na špičkový 
mezinárodní volejbal na břeclav-
skou Lokomotivu!                   (od)

Gradující výkonnost Jana Vašíčka

Špičkový mezinárodní volejbal v Břeclavi

Kemp Apollo pořádá

VII. Výstavu vín
Lednicko-valtického areálu

16. 5. (14 - 22 hod) a 17. 5. (10 - 22 hod)

Více info. na tel. 602 134 864, 777 187 160

www.vasedruhapamet.cz
tel.: +420 775 995 796 | e-mail: ivana.saleova@vasedruhapamet.cz

www.vasedruhapamet.cz 
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První mistrovské tituly ve ves-
lařské sezóně se rozdělovaly na 
Hořínském kanále u Mělníka. Za 
téměř ideálního počasí se v rámci 
XV. Mistrovství ČR 2014 na dlou-
hé dráze prostřídali zástupci všech 
věkových kategorií od dorostenců 
výš. Pro břeclavské veslování v ju-
niorské kategorii objevuje opět 
silná dvojka bez kormidelníka, 
kde jezdí zkušený Lukáš Helešic 
doplněný pardubickým Mirosla-
vem Jechem. Tato posádka zví-
tězila s neuvěřitelným náskokem 
1:12 vteřin před druhou lodí Praha 
Smíchov a má nakročeno mílový-
mi kroky do juniorské reprezen-
tace ČR. Mezi juniory skifaři se 
svým devátým místem nominoval 
na kontrolní závody Petr Rampula 
a třináctou příčkou jeho bratr Ri-
chard. Juniorská skifařka Marie 
Hlavinková skončila stejně jako 

Petr Rampula na devátém mís-
tě, patnáctá Markéta Nedělová se 
bohužel na závody o reprezentač-
ní dres nenominovala. V kategorii 
dorostenců se závod moc nepove-
dl břeclavským bratrům Ondrovi 
a  Jakubovi Klimovičovým, kteří 
skončili ve dvojce bez kormidelní-
ka na 20. místě a těsně i jim unik-
la nominace na kontrolní závody. 
V kategorii skifů dorostenců při-
jeli všichni naši zástupci Radim 
Dovrtěl, Petr Schmidt a Matouš 
Helešic získávat do Hořína hlav-
ně zkušenosti s touto vytrvalost-
ní tratí a  skončili v druhé půlce 
startovního pole. Anežka Buzrlo-
vá, která startuje prvním rokem 
v kategorii žen, skončila celkově 
dvanáctá a v kategorii do 23 let 
na místě sedmém. O jednu příčku 
lépe skončil Aleš Suský v kategorii 
mužů lehkých vah.                     (ak) 

Ještě ani nechodí do školy a již 
úspěšně bojují na žíněnce o me-
daile. Pro tyto judisty – začáteč-
níky uspořádal Sokol Uherský 
Brod v dubnu tzv. Lízátkový tur-
naj. O medaile zde bojovalo cel-
kem 95 mini judistů. Z Břeclavi 
se do Brodu vypravilo 15 malých 
bojovníků se svými rodiči a tre-
néry. Téměř všichni bojovali na 
opravdové soutěži poprvé. Za 
vedení podpory trenérů stanuli 
všichni bojovníci Soukromé ško-
ly bojových sportů na stupních 

vítězů. Zlatou medaili vybojo-
vali Lukáš Plodek, Richard Bře-
zovič a Jiří Vlk. Stříbro si domů 
odvezli Barbora Casková, Radek 
Darmovzal, Jakub Šlichta a Mar-
tin Kopeček. Bronzovou medaili 
získali Teodor Žďárský, Zuzana 
Bernátová, Marek Peterka, Filip 
Michalica, Matthias Mádle,Mi-
chal Kováčik, Martin Brychta 
a Libor Kadlíček. Hlavní trenér-
ka oddílu Věra Krásná děkuje 
všem rodičům za velkou vstříc-
nost a obětavost.                  (vk)

Třináctiletý Petr Jadrný po 
úspěšném roce 2013, kde na zá-
vodním motocyklu minibike 
získal mistra ČR a mezinárodní-
ho mistra SR, se rozhodl s mini-
bikem skončit. Toto rozhodnutí 
vzniklo na doporučení činovníků 
Autoklubu ČR s odůvodněním, že 
je třeba se dívat dopředu a zku-
sit závodit na velké motorce. Po 
dobu čtyř měsíců usilovné práce 
mu děda, taktéž dříve závodník 
silničních motocyklů, postavil 
zbrusu nový závodní motocykl, 
se kterým Jadrný začal trénovat. 

Byl přepracován španělský pod-
vozek Mitrakit, do kterého se za-
budoval závodní motor Honda.  
Po soustředění na okruzích v Du-
najské Stredě a na Slovakoringu 
ukázal, že přechod z malého mo-
tocyklu na velký mu nebude dělat 
žádné potíže. Toto potvrdil i na 
následném testování na okruhu 
v Písku, kde zajížděl překvapivě 
velmi dobré časy. První mistrov-
ský závod se pojede v půli května, 
a proto mu držíme palce k dosa-
žení dobrých sportovních výsled-
ků v sezóně 2014.         (red) 

Helešic zlatý na Mistrovství ČR

„Minijudisté“ posbírali 15 medailí

Petr Jadrný přesedl
na velkou motorku 

CENTRUM VOLNÉHO ČASU PLANETKA BŘECLAV POŘÁDÁ

Středověký letní dětský tábor
TERMÍN:  27. 7. – 7. 8. 2014     CENA:  4 100,-

Chata Slunečná – Nová ves u Rýmařova
Chata Slunečná se nachází v mírně se svažující travnaté rovině ohra-
ničené stromy, která celému areálu dodává atmosféru soukromí 
i spjatost s okolní přírodou. Nechybí zde ani hřiště, které slouží k růz-
ným sportovním aktivitám jako je tenis, volejbal nebo fotbal. Bude-
me mít spoustu možností k výletům a prostoru k hrám. Ubytovaní 
budeme v pevné budově ve dvou a třílůžkových pokojích. V ceně je 
započítané ubytování, strava 5x denně, pití po celý den, doprava 
a materiály. Děti čeká spousta tematických her a nebude chybět ani 
celotáborová hra, díky které se ocitneme v prostředí středověku. 
Z chlapců se stanou rytíři a z děvčat princezny. 
V případě zájmu o přihlášku a bližších informací volejte 724 944 031 
nebo 731 752 443, e-mail: inka@planetka.eu, lucie@planetka.eu



RADNICE / 19Aktuální informace naleznete také na www.breclav.eu

Nejprve reprezentační osmnáctka, poté dvacítka. Břeclavský zim-
ní stadion letos hostil už několik zajímavých utkání na mezinárod-
ním poli. Nejprve se lidé mohli zajít podívat na tréninky reprezentační 
osmáctky, která si břeclavský zimní stadion vybrala na přípravu před 
Mistrovstvím světa ve Finsku. Součástí přípravy byl i zápas proti slo-
venskému reprezentačnímu týmu. Pak nastoupili na led Fini, Rusové, 
Češi a Slováci v rámci Turnaje čtyř zemí. Česká reprezentační dvacít-
ka si přitom nevedla vůbec špatně. Čeští mladíci porazili Finy, Slováky 
a Rusové je přetlačili až v prodloužení. Druhé místo na turnaji je však 
vzpruhou a snad i příslibem do dalších bojů.            (dav)

Už po šestatřicáté letos skokani do výšky zápolili na tradiční a ob-
líbené Břeclavské laťce na ZŠ Slovácká. Soutěž byla rovněž 13. roční-
kem Memoriálu Jiřího Horníka. Na sto deset závodníků z šesti škol se 
utkalo ve třech věkových kategoriích. Díky speciálnímu tartanovému 
povrchu navíc soutěž získala na úrovni a atmosféře, někteří závodní-
ci, kteří právě díky tartanu mohli skákat v tretrách, si z laťky odnesli 
osobní rekordy. Mezi družstvy celkově zvítězila pořádající ZŠ Slovácká. 
V mladších žácích kraloval Přemysl Filípek z Nikolčic (151 cm), nejlepší 
dívkou byla Nikola Herzová ze ZŠ Komenského (141 cm). Ve starších žá-
cích si zlato odnesl Filip Král (160 cm) ze ZŠ Kupkova, ve starších žáky-
ních byla první Veronika Hönigová z Nikolčic (146 cm). Výškou 185 cm 
ovládl dorostence Ondřej Vodák ze Sportovního gymnázia Brno, mezi 
dorostenkami s přehledem zvítězila Josefína Komínková  z SK Husto-
peče (150 cm).              (dav)

Češi na Turnaji čtyř zemí druzí

Tartan na laťce
pomohl „osobákům“

V dubnu se břeclavské taneční 
skupiny E. M. Dancers a N.C.O.D 
zúčastnily kvalifikačního kola 
Děti fitness 2014 v Otrokovicích 
a opět slavily obrovské úspěchy. 
Podařilo se jim kvalifikovat cel-
kem 15 skladeb (E.M.Dancers 
8, N.C.O.D. 5, uspěla mimo jiné 
take společná choreografie Pán 
Prstenů), které se koncem květ-
na představí na mezinárodním 
tanečním festivalu MIA – Děti 
fitness v  Pražské Lucerně. Kva-
lifikačních kol probíhá celkem 
22 a to v České republice, na Slo-
vensku, v  Rusku a  v Praze pro 
ostatní zahraniční taneční sku-
piny. Nejen, že všichni prošli 
kvalifikací, ale podařilo se jim 
získat také celkem deset medailí. 
E.M.Dancers vytancovali v  ka-
tegorii hobby (pro začátečníky) 
dvě zlata za skladby Kovbojky 
a Myšičky a v kategorii profesio-
nálních týmů pak další  zlato za 
choreografii Ferda a  Ferda, dvě 
stříbra za skladby Policie v akci 
a Baskeťačky a jednu bronzovou 
medaili za skladbu Čertice aneb 
u  nás v  Pekle. N.C.O.D. přidali 
ještě další dvě zlaté za choreogra-

fie All in a Please do not swagger 
jack me a jedno stříbro za skladbu 
A  little big mix. Společná cho-
reografie Pán prstenů pak ještě 
přidala s  obrovským náskokem 
30 bodů další zlato. Finále, které 
proběhne v květnu, by se mělo zú-
častnit celkem vice než čtyři tisíce 
tanečníků celkem z pěti států. 

I další Břeclavská taneční 
skupina Actiwity DC nezahálí 
a  z  regionálního kola MČR Ta-
neční skupiny roku ve Zlíně si 
přivezla mnoho medailových 
umístění. Všechny kategorie 
včetně mini a  maminek přitom 
postoupily na Mistrovství Mo-
ravy. Jmenovitě si zlato odnesla 
kategorie mini za skladbu Inže-
nýrky, děti zvítězily s Aladinem 
a  Jasmínou, dospělí se sklad-
bou Mimi. Stříbro přidal věkový 
mix za Příběh srdce, dospělí za 
Politiky, a  Actiwity Brno (nova 
pobočka Břeclavi) za Ali G In-
dahouse. Těsně za medailovými 
umístěními byly děti s Muzeem 
voskových figurín a senioři s Ni-
ghtworkem. Junioři se skladbou 
7 smrtelných hříchů skončili pátí. 

(red) 

Tanečníci posbírali 
medaile a postupují

Dvě zlaté medaile se po-
dařilo přivézt z Mistrovství 
SR a ČR v silovém trojboji 
a mrtvém tahu strážníkovi 
břeclavské městské policie 
Petru Noskovi. V  kate-
gorii Masters 4 pro muže 
od 55 let věku stanul na 
stupni vítězů jako nejlepší 
z českých a také česko-slo-
venských siláků a se ziskem 
425,5 bodu se automaticky 
nominoval na Mistrovství 
Evropy v  silovém trojbo-
ji, které se letos uskuteční 
v Trutnově. 

Pětapadesátiletý strážník se silovému trojboji věnoval jako mladý 
a k této disciplíně se opět vrátil po více než dvacetileté přestávce teprve 
před třemi měsíci. Jak však ukazují jeho soutěžní výsledky, návrat to byl 
v plné formě. Kromě toho se Nosek aktivně věnuje také bojovým uměním, 
zejména pak aikidu. K jeho koníčkům patří služební kynologie, kterou se 
profesně zabývá také v rámci své služby u Městské policie Břeclav.      (zno)

Břeclavský strážník dvakrát 
zlatý na MČR v silovém sportu

HROCH CUP
závod na koloběžkách pro děti a dospělé

Závod na koloběžkách časovka jednotlivců,
 jede se po cyklostezce-nábřeží

8. 5. 2014 od 13 do 16 hod
Břeclav, Na řádku 7 – start i cíl před sochou hrocha

Podrobné informace: www.sportcomplex.cz
Pořádá O.S. Sportcomplex Břeclav

Vyjeďte v sobotu 10. května „Na soutok!“
Vyjeďte se s Duhovkou v sobotu 10. května do lužního lesa kolem 
soutoku Dyje a  Moravy. Start cykloturistické akce je u  vjezdu 
do obory (po zelené turistické značce od „Gumotexu“) od 9.00 
do 12.00, cíl pro mladší kategorii – u zámečku Lány (7 km), pro 
dospělé a starší děti – u  soutoku řeky Moravy a Dyje (21  km). 
Značená cesta vede po asfaltové hraniční cestě bývalé „signálky“. 
Nezapomeňte lepení a repelent! Startovné 20,- Kč, děti zdarma.
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PRAMOS, pobočka Břeclav
Lidická 50, tel: 519 374 444

mobil: 777 035 925
e-mail: breclav@pramos.cz

Více informací na
www.pramos.cz

AKCE květen

Platí do 31.5.2014
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